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SZÉCHENYI TERV

Megújult a Lőkert-sori óvoda
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FELÚJÍTÁS Ünnepélyesen átadták teg­
nap a felújított Lőkert-sori óvodát. A 
mintegy 130 millió forintos beruházás 
révén korszerű, a 21. századnak megfe­
lelő intézmény áll a gyermekek és a dol­
gozók rendelkezésére sószobával.
Zsigó Róbert polgármester, Baja és tér­
sége országgyűlési képviselője köszön­
tőjében hangsúlyozta: decemberi 
látogatásakor még más körülmények fo­
gadták. - Minden érintettnek köszönöm, 
hogy egy kívül-belül teljesen megújult 
épületet adhatunk át Büszkék lehetünk 
a szép, kibővített óvodára, melyben 
immár megfelelő körülmények fogadják 
a gyermekeket és a dolgozókat. A beru­
házás jó példa arra, hogy a bajaiak,

amennyiben hagyják őket dolgozni, ki­
váló teljesítményre képesek!
Rádóczi Valéria, a városfejlesztési 
osztály vezetője elmondta, hogy az 
unió által 95 százalékban támogatott 
beruházást férőhelybővítésre, eszkö­
zökre és infrastruktúra-fejlesztésre 
fordították. Tavaly ősszel aláírták a tá­
mogatói szerződést, tavasszal pedig 
megkezdődött a kivitelezés. - A változó 
jogszabályi feltételeknek is meg kellett 
felelni. Gondot okozott például az alag­
sori tornaszoba, melyhez veszélyes 
lépcső vezetett. Ez a probléma is meg­
oldódott a fejlesztés során, új torna­
szoba épült. Két új, összenyitható 
csoportszoba, sószoba áll rendelke­

zésre, de az energetikai felújítás is 
megtörtént.
Máczné Kovács Magdolna intéz­
ményvezető arról számolt be, milyen 
hatással van a felújítás az óvoda élet­
ére. - Köszönjük, hogy ilyen csodálatos 
óvodába járhatnak a gyerekek. A bőví­
tés révén 5 csoportba 125 kicsi jár. 
Legnépszerűbb a sószoba, gyakori a 
sorban állás. Nagyon hasznos, hiszen 
úgy óvhatjuk a gyerekek egészségét, 
hogy észre sem veszik, hiszen közben 
játszanak, mesét hallgatnak. Ugyanak­
kor az is fontos, hogy a régi épületrész 
megújult. Rendezték továbbá az ud­
vart, ahova új játékok kerültek - 
emelte ki az intézményvezető.
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A projekt az Európai Unió
támogatásával valósul meg.



NEM KÉRÜNK A HOZZÁNK 
IMPORTÁLT BÉKÉTLENSÉGBŐL

A bajai vendégszeretet világhírű, Mi minden 
olyan vendéget szeretettel látunk, aki jó szán­
dékkal érkezik hozzánk. Az elmúlt napokban vi­
szont azt tapasztaljuk, hogy néhányaknak nem 
érdeke a nyugodt építkezés. A választási kam­
pány leple alatt korábban leszerepelt baloldali 
politikusokkal hozzánk importálják a feszültsé­
get. Megpróbálnak békétlenséget szítani a ba- 
jaiak között. Azt kérem a baloldali 
politikusoktól, hogy ha már segíteni nem tud­
nak, legalább ne ártsanak nekünk! Hagyják a ba- 
jaiakat nyugodtan dolgozni és békében élni!

Zsigó Róbert polgármester

VÁLTOZÁST AZ ÉPÍTŐIPARBAN!
MÉRNÖKÖK Második alkalommal rendezett nyári 
egyetemet Baján a Magyar Mérnök Együttműködés 
Egyesület A péntek délutáni megnyitón Szalai Ottó 
helyi képviselő köszöntötte a város nevében a ta­
nácskozókat a városháza dísztermében. - Baja a 
vizek és ízek városa. Különleges hangulatát medi­
terrán jellegű főtere adja. Ismerjék meg a települést, 
a konferencián pedig elemezzék a jelenlegi helyze­
tet, segítve a megújulást - fogalmazott a gazdasági 
bizottság elnöke.
A szakmai megnyitón Koósz Mátyás, az egyesület 
elnöke arra hívta fel a figyelmet, hogy szükség van a 
változásra a magyar építőiparban. Ennek érdekében 
fejlesztési modellt dolgoznak ki.
Az első előadást Fábián Borbála tartotta 150 éves 
a bajai városháza címmel. Bemutatva az épület tör­
ténetét kiemelte: 1863-ban költözött ide a hivatal, 
mely korábban is a főtéren állt.
A nap folyamán számos szakmai előadás hangzott

el. A konferencia szomba­
ton és vasárnap folytató­
dik. ' Az építőipar 
kézművességének bemu­
tatására az ács szakmában 
egy 6 fős tanulói csoport 
szakmai bemutatót tartott 
a Roosevelt téren.

G.ZS.

Baja békés kisvá­
ros, ahol az el­
múlt években az 
itt élők többségé­
vel azon dolgoz­
tunk, hogy 
településünk, fej­
lődjön, szépüljön, 
sikeresebb le­
gyen. Elkészült a 

megújult óvodánk, épül a kórházunk új épület­
szárnya, elkezdődik a szennyvíz-csatorna és a 
csapadékvíz-elvezető rendszer kivitelezése. Az 
itt élők szorgalmából lépésről lépésre fejlődünk.

A REZSICSÖKKENTÉS, AMI ELÉRHETŐ
FÓRUM Példátlanul nagy siker a rezsicsökkentés 
megvédésére irányuló országos aláírásgyűjtés. Csé- 
falvay Zoltán, a nemzetgazdasági tárca államtitkára 
szerdán Baján tartott lakossági fórumot. A rezsi­
csökkentés megvédésére irányuló petíciót 2,2 mil­
lióan látták el kézjegyükkel, és ezelőtt még nem volt 
olyan kezdeményezés, olyan ügy Magyarország tör­
ténetében, amelyet ennyi ember támogatott volna. 
Az államtitkár kijelentette: a kormány dolgozik 
annak érdekében, hogy végrehajtsa az újabb 10 szá­
zalékos csökkentést a távhő-, a villany- és a gázárak 
kapcsán. - A tavaly decemberi állapotokhoz képest 
jelenleg egy átlagos nyugdíjas 35-40, míg egy két 
gyermekes család 45-60 ezer forintos megtakarí­
tással számolhat - tette hozzá.
Zsigó Róbert polgármester hangsúlyozta: jellemző

az érdeklődésre, hogy be sem férünk az eredetileg 
megjelölt helyszínre. így a Duna Szálló helyett a 
Bácskai Kultúrpalotában, telt házzal rendezték meg 
a lakossági fórumot. GÉCZY ZSOLT
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SZÉLJEGYZET
A csapból is a Duna folyik, pláne 
Baján. Megvitatják a nagy árvíz 
tapasztalatait, gőzerővel folyik a 
felújítás Dunafürdőn, élesztik a 
holtágakat. Közben nemzetközi 
expedíció hajózik, vizslatva a víz 
minőségét. Állítólag tiszta, bár 
főzni még nem tanácsos belőle. 
Régen lehetett. Sokak merítették 
bográcsukat ladikjukból a fo­
lyóba, majd főztek egy jó halat. 
„Az is valami?", legyintenek erre 
idősb dunai martalócok. A bort is 
azzal pótolták, ha a kelleténél 
jobban meghúzták a demizsont a 
zátonyon vendégvárás közben! 
ja, akkor nem sima Duna, hanem 
„Dunafröccs"folyt a csapból. 
Minő változás!

. GÉCZY ZSOLT
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KÖZÉP­
PONTBAN

„Az alapkőbe két téglát is teszünk: a patológia és a krónikus belgyógyászat bontásakor 
kértem el ezeket Mert otthon azt tanultam: aki nem becsüli a múltat, annak nincs jövője.”

Baja felismerte: fejleszteni kell SZÉCHÉNYI TERV

KÓRHÁZ Letették és megszentelték az alapkövet

Alapkőletétel: dr. Tóth Gábor, dr. Horváth Zsolt, Kerényi János kormánymegbízott és Zsigó Róbert

Újabb fontos lépés történt szer­
dán délután a Bajai Szent Rókus 
Kórházban: elhelyezték és meg­
szentelték az alapkövet Töretle­
nül zajlik a közel 4 milliárdos 
beruházás.

- Fontos a régió számára is ez a be­
ruházás, melynek révén 160 ezer 
ember számára nyújtanak Baján 
biztonságosabb egészségügyi ellá­
tást Számos helyen nem felel meg 
az infrastruktúra a mai kor köve­
telményeinek. Ezt ismerték fel 
Baján, a kórházi beruházás ennek 
szellemében zajlik. A műtéti blokk 
és a sebészeti tömb felújítása is ér­
demi fejlesztés volt ám még többre 
van szükség. Gát volt a pavilon 
rendszer is, mely helyébe a tömbö- 
sítés lép. A közel 10 ezer négyzet- 
méteres új épület zárt, fedett

összeköttetésben lesz az újjal. Az új 
tömbben kap helyet a belgyógyá­
szati, a neurológiai, a gyermekosz­
tály, a szülészet és a nőgyógyászat, 
valamint az újonnan létesülő 
stroke centrum. A kis létszámú 
kórtermek mindegyikéhez külön 
fürdőszoba tartozik majd. Fejlesz­
tik a diagnosztikát is és központi 
betegirányító egységet alakítanak 
ki. Egynapos sebészet is itt lesz - 
sorolta dr. Horváth Zsolt minisz­
teri biztos. Hozzátette: 90 %-os tá­
mogatást élvező, közel 3,5 
milliárdos beruházáshoz a hiányzó 
600 milliós összeget a kormány és 
az önkormányzat biztosította. - 
Igazából nem kórházat, hanem em­
berarcú társadalmat építünk - 
hangsúlyozta a miniszteri biztos. 
Zsigó Róbert polgármester azt 
emelte ki, hogy a kórházi pályázat­

nál nehezebb volt a kivitelezés, 
mint a támogatás megszerzése. - 
Anyagi források híján állt a fejlesz­
tés, de a kormány jelentős plusz tá­
mogatása révén elindulhatott az 
építkezés. Köszönet minden részt­
vevőnek. Bár Baja már nem fenn­
tartója a kórháznak, de ez a város 
egyik legfontosabb intézménye. A 
beruházás jó példa arra, hogy Baja 
érdekében érdemes összefogni! 
Dr. Tóth Gábor főigazgató hangsú­
lyozta: komoly lépés a kórház élet­
ében, ilyen mértékű beruházás még 
sosem zajlott itt - Köszönöm a sok 
segítséget, mellyel idáig jutottunk. 
Elképzeléseinket a tervezők pa­
pírra vetették, a látványtervek alap­
ján szép és jó lesz. Ezt várjuk a 
kivitelezőktől. Az alapkőbe két tég­
lát is teszünk: a patológia és a kró­
nikus belgyógyászat bontásakor

kértem el ezeket Mert otthon azt 
tanultam: aki nem becsüli a múltat, 
annak nincs jövője.
Az alapkövet felszentelte, illetve 
megáldotta a négy történelmi egy­
ház képviselője. GÉCZY ZSOLT

MAGYARORSZÁG MEGÚJUL
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PALYAZAT
Rövid távú intenzív, komplex fejlesztést céloz 2 éven keresztül a IV. kerületben. Cél az ott élő, hátrá­
nyos helyzetű családok társadalmi felzárkózásának, integrációjának segítése. Javuljon a szolgáltatá­
sokhoz hozzáférés esélye. Kiemelkedően fontos, hogy 75 főnek biztosítunk a képzéseken részvételt

Képzések és munkahelyteremtés
BAJA, IV. KERÜLET Hátrányos helyzetű emberek felzárkózása

Sok programot szerveznek a IV. kerületben

“*?**••

A pályázat címe Baján élő hátrá­
nyos helyzetű emberek felzárkózá­
sának és integrációjának 
elősegítése címmel nyertünk pá­
lyázatot (TÁMOP 5.3.6-11/1). Mint 
már korábban hírt adtunk róla, a 
város 150 millió forint vissza nem 
térítendő támogatást nyert a 
Komplex-teleprogram keretében. 
Ez a Baján élő hátrányos helyzetű 
emberek felzárkózását és integrá­
cióját segíti elő. A főpályázó önkor­
mányzat mellett három 
konzorciumi partner vesz részt a 
munkában: a Bajai Kistérségi Csa­
ládsegítő és Gyermekjóléti Szolgá­
lat, a CSÁCSÉ Rom Roma Kulturális 
Egyesület, valamint a kecskeméti 
székhelyű Türr István Képző és Ku­
tató Intézet
A pályázati terv rövid távú intenzív, 
komplex fejlesztést céloz 2 éven ke­
resztül a IV. kerületben. Célunk az 
ott élő, hátrányos helyzetű családok 
társadalmi felzárkózásának, integ­
rációjának segítése. Javuljon a szol­
gáltatásokhoz hozzáférés esélye. 
Kiemelkedően fontos, hogy 75 
főnek biztosítunk a képzéseken 
részvételt Parkgondozó (OKJ-s), 
hulladékgyűjtő és-szállító (OKJ-s), 
építőipari betanított munkás (akk­
reditált) és 7-8. osztályos felzár­
kóztató képzést biztosítunk. A 
résztvevők ezen idő alatt megélhe­
tési támogatásban részesülnek. A

végzettségek megszerzése után na­
gyobb eséllyel találnak munkát. A 
képzéseket a TKKI végzi.
A hátrányos helyzetű gyermekekre 
is kiemelt figyelmet fordítunk. Ta­

nulószobát, korrepetálást biztosí­
tunk, közösségi programokat, tábo­
rokat szervezünk szakemberek 
bevonásával. Munkahelyteremtés 
szempontjából is kiemelkedő jelen­

tőségű ez a pályázat Négy szociális 
munkást és három közösségi segí­
tőt foglalkoztatunk a projekt ideje 
alatt
Mivel a IV. kerületben 650 fő lakik, 
fontos, hogy a helyben lévő Közös­
ségi Ház - melyet jelenleg is az ön- 
kormányzat biztosít az ott élők 
számára - megfelelő színvonalú 
szolgáltatásokat nyújtson. A pályá­
zat által lehetőség nyílik felújítá­
sára, így elérhetővé válnak 
különböző szolgáltatások. (Tanuló­
szoba, számítógép-internet haszná­
lat, tanácsadás, mosási lehetőség, 
programok szervezése, stb.).
Az elmúlt héten összeültek a kon­
zorciumi partnerek a feladatok 
egyeztetésére. Mivel a projekt szo­
ciális, egészségügyi és oktatási-kép­
zési elemeket tartalmaz, szükség 
van a munkák körültekintő össze­
hangolására, szakemberek bevoná­
sára. Bízom benne, hogy sikerül 
megvalósítani a kitűzött célokat 
Sok mélyszegénységben élő, hátrá­
nyos helyzetű embernek segítünk a 
társadalmi felzárkózásban, integrá­
cióban. Családoknak, gyermeknek 
adunk esélyt a pályázat révén a hát­
rányok felszámolására, enyhíté­
sére, egy jobb élet megteremtésére. 
Boussoussou Ágota intézményve­
zető Bajai Kistérségi Családsegítő 
és Gyermekjóléti Szolgálat (A pro­
jektszakmai vezetője)

Városházi esték a Kultúrpalotában
A Magyar Dal Napja keretében 
Baján idén a Rábl Zenei Közösség 
(népdalfeldolgozások és világ­
zene) és a Bajai Fiatalok Színháza 
(Képzelt riport egy amerikai pop- 
fesztiválról) és a III. Béla Gimná­
zium Szípistúdiójának énekesei 
léptek fel vasárnap este. A Város­
házi esték sorozat ezúttal a Bács­
kai Kultúrpalotában kapott 
helyet a hűvös idő miatt.

PÁLYÁZAT 
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BAJA-GEMENC
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HÍREK PROGRAMOK ESEMÉNYEK

19.30- 20 óra Elisabeth promo.
20.30- 23 óra Német táncház. Kísér 
a Schnaps Kapelle zenekar.
A Szentháromság téri Gemenc-szige- 
ten 10-21 óráig trófea kiállítás 
(gímszarvas, őz, vaddisznó, hullaj­
tott agancsok, preparátumok). Kiál­
lítás az alkotótábor festményeiből. A 
Gemenci Erdei Vasút modelljének 
bemutatása (Pécsi Gyors Vasútmo- 
dellező Klub). 2013. évi árvízi fotók 
kiállítása. Kiállítás a Gemenc Zrt 
közjóléti beruházásainak látvány­
terveiből.
Előadások: 15-15.30 A Gemenci 
erdő története, előadó Kovács Gábor 
erdészetvezető. 16-16.30 A Ge­
menci szarvas élete, előadó Janács 
Gergely erdészetvezető. 17-17.30 
Fekete gólya monitoring a Gemenci 
erdőben, előadó Kalocsa Béla, a 
Magyar Madártani Egyesület Bács- 
Kiskun megyei csoportja vezetője. 
18-18.30 Gemenc - Az utolsó ártéri 
vadon, előkészületben az új Gemenc 
film. Előadó Ólma Frigyes producer 
operatőr, Barkúti Balázs operatőr. 
Filmvetítések: Vad Magyarország • 
Merre tovább Gemenc? 10,11,12, il­
letve 19,20,21 órakor.

Lézeres lövészet 10-12 és 13-19 
óráig. Kézműves foglalkozás: ter­
mészetismereti játékok a Patkós 
Stúdióval. 10-11.30,13-14.30 és 16 
-17.30 óráig.
Vadászkutya bemutató, simogató. 
Fafaragás, fafaj bemutató. Vadétel 
kóstoltató (pörkölt, fasírt, pásté­
tom, sültek) 12-2.30,15-5.30,18- 
18.30. Bor- és mézkóstoló.

SZEPTEMBER 29., VASÁRNAP 
Szentháromság tér: Bajai ízek Kav- 
alkádja. Ételek, amelyeket megkós­
tolhatunk: bajai halászlé, köcsögös 
bab, szeremlei borsos kalács, 
csíptetett dévér fokhagymás tejfölös 
mártással, füstben sült hal (ponty, 
süllő, jászkeszeg, karikakeszeg, 
balin), vadételek
19.30-22.30 Közös mulatozás a 
Bohémek zenekarral. 21.30 Pász­
tortűz meggyújtása. Tűzijáték 
A Szentháromság téri Gemenc-szi- 
geten 16-21 óráig trófea kiállítás 
(gímszarvas, őz, vaddisznó, hullaj­
tott agancsok preparátumok). Kiál­
lítás az alkotótábor festményeiből. A 
Gemenci Erdei Vasút modelljének 
bemutatása (Pécsi Gyors Vasútmo-

dellező Klub).
2013. évi árvízi fotók kiállítása. Kiál­
lítás a Gemenc Zrt közjóléti beruhá­
zásainak látványterveiből. Lézeres 
lövészet

KÍSÉRŐ RENDEZVÉNYEK 

SZEPTEMBER 27-29.
Városnéző kisvonat indul 10 és 20 
óra között a Szentháromság térről 
minden egész órában. Ökoturiszti­
kai Központ, Pörböly: kiállítás mu­
tatja be a Sárköz néprajzát, az ártér 
élővilágát valamint a gímszarvast és 
az erdőgazdálkodás tárgyi emlékeit 
Részletes információ: www.ge- 
menczrthu. Gemenci Erdei Vasút 
Pörböly-Lassi-Malomtelelő-Lassi- 
Pörböly. Jegyek indulás előtt váltha­
tók a helyszínen. Részletes informá­
ció: www.gemenczrt.hu. 
Rajzpályázat a Turizmus Világ­
napja alkalmából. Témakör: Baja és 
csodálatos vizei. A rajzpályázaton ki­
zárólag azok a rajzok vehetnek részt 
akik szeptember 27-29. között, a To- 
urinform Iroda előtt kialakított „raj­
zsarokban” készülnek Bővebb 
információ: Tourinform iroda 
(79/420-792).

SZEPTEMBER 27., PÉNTEK 
Esti erdei vasutazás a Gemenci er­
dőben rövid gyalogtúrával. Indulás
18.30-kor a Szentháromság térről 
külön autóbusz járattal vagy egyéni­
leg. Részletes információ: www.ge- 
menczrthu.

SZEPTEMBER 28., SZOMBAT 
Sétahajóút a Sugovicán és a Dunán 
15-16 óráig. Jegyek válthatók a Tou­
rinform Irodában (Baja, Szenthá­
romság tér 11., 79-420-792).

SZEPTEMBER 29., VASÁRNAP 
Sétahajóút a Sugovicán és a Dunán 
10-11 óráig. Jegyek válthatók a To­
urinform Irodában.

A fesztivál fővédnöke Zsigó Róbert, 
Baja és térsége országgyűlési képvi­
selője, Baja város polgármestere.

SZEPTEMBER 27., PÉNTEK 
Szentháromság tér, 18.30-21 óra
Sugovica Tánckör délszláv táncháza 
Vendégzenész: Barity Zorán har- 
monikás (Hercegszántó).

SZEPTEMBER 28., SZOMBAT 
Bácskai Kultúrpalota, 10-12 óra
Borászati szakmai konferencia. 
Szentháromság tér, 14.30-15 óra 
Bőgő-show a Gemenc Zrt vadásza­
inak közreműködésével. 15-15.55 
A Golden Dance Tánccsoport gyer­
mek serdülő és felnőtt táncosainak 
bemutatkozása. 15.55-16 óra Tér­
zene. Kísér a vaskúti Kraul Antal 
Fúvós Egyesületi Zenekar. 16-16.40 
Szüreti felvonulás. 16.40-17 óra 
Vadászkürt koncert Közreműködik 
a Baranya Vadászkürt Egyesület 
17-17.30 Bajai Borkirálynő-jelöltek 
bemutatkozása. 17.30-17.40 A Ma­
gyarországi Németek ÁMK német 
gyermek néptánccsoportjának mű­
sora. 17.45-18.15 Erdőszentgyör- 
gyi leánykórus műsora. 
18.20-18.55 Marosvásárhely. 19- 
19.30 Borkirálynő-választás ered­
ményhirdetése - a VI. Bajai 
Borkirálynő megkoronázása.

Vizek házai
Az idei Kulturális Örökség Napjai ki­
emelt témája: Vizek Házai. Az orszá-
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gos rendezvényhez csatlakozott a 
Bajai Hajómalom Egyesület Szep­
tember 21-22-én várják az érdeklő­
dőket a mini skanzennél. 
Bemutatják a paticsfalú halászta­
nyákat, a halászszerszámokat és a

Duna történetét Dr. Faludi Gábor 11 
és 13 órakor tart előadást a Dunáról 
és hagyományairól. A Bajai Termé­
szetjárók Egyesülete mindkét napon 
gyalogtúrát szervez 10 órakor a ki­
látóhoz. Gyülekező a Halászparton.



Legyél Baja borkirálynője!
A Baja Marketing Kft és a Hajós- 
Bajai Borvidék által szervezett 
VI. Bajai Újbor Fesztivál - Baja- 
Gemenc Természeti Napok al­
kalmából választják meg a város 
idei borkirálynőjét A választás 
a szeptember 28-án, szombaton 
17 órakor kezdődő ünnepségen 
történik a Szentháromság téri 
színpadon.
Értékelési szempontok: szép­
ség, kisugárzás, minimális borá­
szati ismeretek.
Díjak a Baja Marketing Kft és az 
Androméda Travel felajánlásával:
I. díj: 4 fő részére borkóstolóval 
egybekötött exkluzív vacsora 20 
ezer forint értékben a Koch Borá­
szatban és 3 fős, 7 éjszakás makri- 
gialosi nyaralás, szállás felajánlással 
(2015. május-szeptember). Egy 
hetes fürdőbérlet a Harkányi 
Gyógyfürdő Zrt felajánlásával. 
Ajándékcsomag az Avon Cosmetics 
Hungary Kft. felajánlásával.

II. díj: ajándékcsomag a Hajós- 
Baja Borvidék legjobb boraiból 
20 ezer forint értékben és 3 fős, 
7 éjszakás makrigialosi nyara­
lás, szállás felajánlással (2015. 
május-szeptember). Egy hetes 
fürdőbérlet a Harkányi Gyógy­
fürdő Zrt. felajánlásával. Aján­
dékcsomag az Avon Cosmetics

Hungary Kft. felajánlásával.
III. díj: 3 fős, 7 éjszakás makrigia­
losi nyaralás, szállás felajánlással 
(2015. május-szeptember) és 10 
ezer forint értékű ajándékcsomag. 
Egy hetes fürdőbérlet a Harkányi 
Gyógyfürdő Zrt. felajánlásával. 
Ajándékcsomag az Avon Cosme­
tics Hungary Kft. felajánlásával.

Bajai és Baja környéki lakóhely- 
lyel rendelkező, 18-30 év kö­
zötti hölgyek fényképes levelét 
várják a Baja Marketing Kft. 
(Szentháromság tér 11.) irodá­
jába vagy az iroda@bajamarke- 
tingkft.hu címre.
Nevezési díj nincs, a határidő- 
pedig szeptember 25.

Forgalmi és parkolási korlátozások
Szeptember 23. - Október 3.
A Bajai Újbor Fesztivál és Baja-Gemenc ter­
mészeti napok előkészületei és a rendezvény 
biztosítása érdekében az alábbi útlezárások 
és parkolási korlátozások várhatók. 
Szeptember 23. (hétfő): 6 órától lezárjuk a 
Szentháromság tér északi szelvényét (D szek­
tor, Baja Marketing Kft. előtti szelvény). 
Szeptember 24. (kedd): 18 órától lezárjuk a 
Szentháromság tér nyugati szelvényét (C 
szektor, Sugovica sétány előtti szelvény). 
Szeptember 27. (péntek): 6 órától lezárjuk: 
A Szentháromság tér keleti szelvényét (szö­
kőkút előtti útszakaszt). Az északi szelvény 
előtti útszakaszt (D szektor) a Belvárosi Be­
mutatóteremtől a Kaiser panzióig). A nyugati 
szelvény előtti útszakaszon (Sugovica felső­
sétány) parkolási korlátozásra kell számítani. 
A Cash bár és Duna Szálló felőli útszakaszról 
érkezőknek a menetirány szerinti jobb olda­
lon parkolni tilos. 14 órától lezárjuk a város­
háza melletti parkolót. 18 órától 
előreláthatólag 21.30-ig lezárjuk a Szenthá­
romság teret átszelő átlót, a téren a forgalom 
az alábbi területen biztosított.
Haladási irány: Deák Ferenc utca-Szenthá- 
romság tér-Attila utca vagy Cash bár előtti út- 
szakasz-Sugovica sétány előtti 
útszakasz-Bajcsy-Zsilinszky út.
Szabadság utca-Deák utca vagy Cash bár 
előtti útszakasz-Sugovica sétány előtti útsza- 
kasz-Bajcsy-Zsilinszky út.

Bajcsy-Zsilinszky út-Szentháromság tér, Su­
govica sétány-Cash bár előtti útszakasz-At- 
tila utca.
Indokolt esetben lezárhatják a Szenthárom­
ság tér telje^ területét.
A 9-es helyi autóbuszjárat szeptember 27- 
én, pénteken 18 órától szeptember 29-én, va­
sárnap üzemzárásig terelőútvonalon 
közlekedik. A járatok nem érintik a Déri-sé­
tány, Szentháromság tér, Piactér elnevezésű 
megállókat. A vonatkerti állomásról indulva 
az első megállóhely az ideiglenesen visszaál­
lított Oltványi utcai megálló. Kérjük, a terelés 
ideje alatt a Piactér helyett az Oltványi utcai 
megállót vegyék igénybe.
Szeptember 28. (szombat): 12 órától lezár­
juk a Szentháromság tér déli szelvényének 
egy részét (B szektor, Duna Szálloda és Cash 
bár előtti szelvény). 14 órától előreláthatólag 
23 óráig lezárjuk a Szentháromság teret át­
szelő átlót. A téren a forgalom az alábbi terü­
leten biztosított.
Haladási irány: Deák utca-Szentháromság 
tér-Attila utca vagy Cash bár előtti útszakasz- 
Sugovica sétány előtti útszakasz-Bajcsy- 
Zsilinszky út. Szabadság utca-Deák utca vagy 
Cash bár előtti útszakasz-Sugovica sétány 
előtti útszakasz-Bajcsy-Zsilinszky út. Bajcsy- 
Zsilinszky út-Szentháromság tér, Sugovica sé­
tány-Cash bár előtti útszakasz-Attila utca. 
Indokolt esetben lezárhatják a Szenthárom­
ság tér teljes területét. 15.15-től 17 óráig: a

szüreti felvonulás idejére lezárjuk a Szenthá­
romság tér teljes területét. Haladási irány: 
Deák utca-Déri Miksa köz, Szabadság utca- 
Batthyány utca. Bajcsy-Zsilinszky út-Petőfi- 
sziget.
Szeptember 29. (vasárnap): 10 órától elő­
reláthatólag hétfőn 6 óráig lezárjuk: a Szent- 
háromság teret átszelő átlót, a téren a 
forgalom az alábbi területen biztosított. Hala­
dási irány: Deák utca-Szentháromság tér-At­
tila utca vagy Cash bár előtti 
útszakasz-Sugovica sétány előtti útszakasz- 
Bajcsy-Zsilinszky út. Szabadság utca-Deák 
utca vagy Cash bár előtti útszakasz-Sugovica 
sétány előtti útszakasz-Bajcsy-Zsilinszky út. 
Bajcsy-Zsilinszky út-Szentháromság tér, Su­
govica sétány-Cash bár előtti útszakasz-At­
tila utca.
Indokolt esetben lezárhatják a Szenthárom­
ság tér teljes területét.
21-22.30 óráig lezárjuk a Szentháromság tér 
teljes területét. Haladási irány: Deák Ferenc 
utca-Déri Miksa köz. Szabadság utca-Batt- 
hyány utca. Bajcsy-Zsilinszky út-Petőfi- 
sziget.

A rendezvény sikeres lebonyolításához a lakos­
ság türelmét, megértését és segítségét előre is 
köszönjük!
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Segítő kezek időseknek
FÓRUM Vetítéssel egybekötött elő­
adást tartott dr. Rubovszky Csilla 
idősügyi miniszteri biztos pénteken 
a Bácskai Kultúrpalotában. A Fidesz 
és a KDNP szervezte lakossági fóru­
mot dr. Zöld Lászlóné, a bajai 
KDNP vezetője nyitotta meg.
A miniszteri biztos - aki jelenleg al­
polgármester a fővárosi V. kerület­
ben - hangsúlyozta: az idősek 
érdekében kidolgozott programját 
Rogán Antal polgármester is támo­
gatja. - A 80 éve felettiekre koncent­
rálunk Gyakoriak az egészségügyi 
gondok valamint a gyerekekhez ha­
sonlóan potenciális áldozatok Mi a

megoldás? Bentlakásos intézmé­
nyek tömeges építése vagy saját ott­
honukban tartani őket, ameddig 
csak lehet Előbbire egyrészt nem 
telne a költségvetésből, másrészt ke­
reszténydemokrata politikusként is 
utóbbit vélem helyesnek Célunk egy 
hálózat kiépítése, több település 
csatlakozott már hozzánk Fontos, 
hogy az önkormányzatok megtud­
ják mik az idősek legsúlyosabb 
gondjai és kialakuljon egy jelzőrend­
szer hivatalok civilek részvételével. 
Előadását követően az érdeklődők 
tehették fel kérdéseiket

GÉCZY ZSOLT

A barbárság bármikor előtörhet!

Az emléktáblánál Zsigó Róbert polgármester is koszorút helyezett el

KITEÍLEPÍTÉS A hortobágyi mun­
katáborból szabadulás 60. évfordu­
lójára emlékeztek szeptember 
12-én, csütörtökön délután a bajai 
vasútállomáson, az emléktáblánál. 
Dr. Csőke Sándor egykori kitelepí­
tett beszédében elmondta: sokan 
39-40 hónap után szabadultak - A 
szocialista rendszerben általános 
volt az ellenzéki emberek zaklatása, 
ellehetetlenítése. Sokan életben 
vannak még a sorstársak közül, 
személyesen is beszámolhatnak a 
borzalmakról. Az internáló táborok 
általános jelmondata volt: két

disznó helyén három ember elfér! 
- hangsúlyozta emlékezésében. Ko­
rábban interjúkat készített a szaba- 
dulókkal, ezekből is idézett. - A 
barbárság bármikor rátörhet az 
emberiségre, legyünk elővigyáza­
tosak! - zárta beszédét az egykori 
kitelepített
A Türr középiskola adott verses, 
énekes műsort, majd Fekete Sza­
bolcs atya mondott áldást az áldo­
zatokért. Kiemelte: az embereket 
Istentől éri a szabadulás! Az ün­
nepség koszorúzással zárult az em­
léktáblánál. GÉCZY ZSOLT

Dr. Rubovszky Csilla miniszteri biztos, Fercsák Róbert alptolgarmester. 
Kovács Csaba a Juvenis Egyesület elnöke ■

Baja is csatlakozott a zarándokúihoz
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Zsigó Róbert és Rumttr|ire leleplezte 

a zarándokutat jelképező oszlopot

Vasárnap délután Kalocsa felől a töl­
tésen érkeztek Bajára a Magyar Za­
rándokút Egyesület tagjai. A 
vendégek közt volt Rumi Imre, az 
egyesület elnöke és Rideg László, a 
megyei közgyűlés alelnöke is. A Bé- 
kavámál csatlakozott Zsigó Róbert 
bajai polgármester, a térség ország- 
gyűlési képviselője. A Károly-lépcső, 
Károly-rakpart, Szent János kápolna 
és a Borbíró-sétány érintésével ju­
tottak a Szentháromság térig. A fő­
téri sétányon megnyitották a 
zarándokút bajai szakaszát Rumi 
Imre megköszönte dr. Kiss Hajnal­
kának és Majorcsics Gábornak a 
zarándoklat megszervezését Örö­
mét fejezte ki, hogy Baja hivatalosan 
is belekerült a Magyar Zarándokút 
rendszerbe. Esztergomból vezet 
Máriagyűdre, a legrövidebb nyom­
vonalon is 431 km hosszan. A rend­
szerbe kerülés két feltétele: a 
szakrális helyek és a fogadókészség. 
A Magyar Zarándokút márciustól

HÍREK
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zoií-szcptembeng.

novemberig üzemel. A résztvevők­
nek zarándokútlevelet kell kiválta­
niuk, amely feljogosítja őket hogy a 
szálláshelyeket igénybe vehessék A 
jövő évi nyitó zarándoklat Baján ke­
resztül vezet! Beszéde végén Rumi 
Imre zarándokkellékeket tartal­
mazó ajándékcsomagot adott át 
Zsigó Róbertnek.
Baja polgármestere köszöntőjében 
közölte: amióta csatlakoztunk a tár­
suláshoz, erre a pillanatra várt Fő­
útvonalként is szerepeljen Baja, 
hogy a lelkiségi indíttatásból elindu- 
lókat fogadhassa! Kiemelte: a mai al­
kalom a kezdet, reményei szerint 
ezek után sokan látogatnak el a vá­
rosba és a térségbe. Hozzátette: jel­
képes az időpont is. Egy hete volt 
búcsú Vodicán, pénteken a herceg- 
szántói Mária-kegyhely búcsúja és a 
körmenet, vasárnap pedig fogad­
hatták a zarándokokat 
Rumi Imre és Zsigó Róbert lelep­
lezte a zarándokutat jelképező osz­
lopot majd a Szent József plébánia 
hittanosai adtak zenés műsort Fe­
kete Szabolcs józsefvárosi plébá­

nos megáldotta és megszentelte a 
zarándokoszlopot Bejelentette: 
akármilyen szándék, vagy indíttatás 
vezet bennünket a zarándoklatban,

mindig lelki természetű legyen.
Az ünnepség zárasaként a Barátok 
templomába mentek esti szentmi­
sére. ZALAVÁRI LÁSZLÓ
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Ajándékká válhatunk mások számára

Idén is több ezren vettek részt a vodicai búcsún

VODICA Szeptember 8-án ünne­
pelte a katolikus egyház Kis(bol- 
dog)asszony napját, Szűz Mária 
születésnapját. A két évszázados 
hagyomány szerint tartották 
szeptember első hétvégéjén a bú­
csút Máriakönnyén. A szombat 
esti szentmisén Schindler Má­
tyás, a házigazda Barátok temp­
loma plébánosa felhívta a 
figyelmet, hogy egyidejűleg a 
Szent Péter téren Ferenc pápa 
imádkozik a békéért Hortobágyi 
Cirill OSB, a Pannonhalmi Főa­
pátság perjele szentbeszédében 
így fogalmazott: Szűz Mária szü­
letésnapján sem lehet rá úgy gon­
dolni, hogy ne lenne előttünk 
teljes élete. Ami hitéből, az Is­
tenbe vetett erős bizalmából fa­
kadt és kibontakozott benne 
élete során. Csöndes jelenlétünk­
kel, szolgáló szeretetünkkel aján­
dékká tudunk válni mások

számára ott, ahová állított minket 
az Úristen: családunk, szeretetink 
körében leginkább!
A vasárnap délelőtti ünnepi nagy­
misét idén is dr. Bábel Balázs, a 
Kalocsa-Kecskeméti Főegyház­
megye érseke tartotta paptársai­
val együtt, több ezer hívő előtt. 
Ferenc pápa kezdeményezésére a 
békéért ajánlva fel. Prédikációjá­
ban kifejtette: Szűz Máriát úgy is 
lehetne szólítani, hogy hitünknek 
az anyja. Amikor megszületett, 
senki sem ismerte, de élete nagy 
fordulói a hithez kötődtek. Az el- 
világiasodás kikezdte. Ezt láttuk 
a legutóbbi népszámláláskor. Azt 
hittük, ha megkérdezik, az em­
berek vallják: katolikusok va­
gyunk. Ám 1,8 millió fő nem 
mondott semmit. Másrészt, ami­
kor hitoktatás és etika között kell 
választani az iskolában, sokan, 
akik megkereszteltették gyerekü­

ket, most beíratták etikára. A na­
gyon kevés egyházi esküvő jó ré­
szénél megkereszteletlennel 
kötnek házasságot! Az élet végső 
szakaszában a beteghez nem hív­
nak papot. Akik életükben temp­
lomba jártak, polgári temetésben

kapaszkodni. A hit szükség az üd­
vösségre és ahhoz, hogy meg tud­
junk maradni a nagy nehézségek 
közepette is!
A búcsú vasárnap délután litániá­
val zárult.

ZALAVÁRI LÁSZLÓ
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részesülnek! Pedig rossz, ha va­
laki Istenben nem hisz, mert az 
élet nagy fordulóinál nincs mibe

VODICA 
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101 kecsegével több a Dunában

HALSZABADÍTÁS „Ne csak elve­
gyünk, adjunk is a folyónak" - vélik 
a bajai rotarysták. Ezen gondolat 
szellemében szombaton immár ti­
zedik éve tettek halat a Dunába, il­
letve a Súgóba. A Hajómalom 
Egyesület is segített 101 kecsegé­
vel gazdagodott a folyó halállomá­
nya. A 20 centis ivadékokat ezúttal

is Homokmégyről hozta a Rideg 
Fish Kft. Amint az akció során el­
hangzott: fontos a figyelem felhí­
vása az őshonos dunai halfajokra. 
Kerüljön minél több tokféle a Du­
nába. Hasonló telepítés zajlott pél­
dául Bezdánban a zombori klub 
révén, de Európa is felfigyelt ezen 
akciókra.

Az ivadékot biztosító cég vezetője 
elmondta: nehéz tokféléket ne­
velni, de a 15-20 centis méretűek 
már eredményesen helyezhetők ki 
nyílt vizekbe. Uniós finanszírozás­
sal német, román, magyar összefo­
gással indulhat a tokfélék ívó 
helyeinek feltérképezése és meg­
tartása, a halak visszatelepítése. A

kecsege, a vágótok és a viza élvez 
elsőbbséget.
A telepítést követően az Ifjúsági 
Szállóban gyülekeztek a Rotary és 
a Bajai Halászléfőző Bajnokok 
Klubja tagjai. Utóbbiak főztek 4 
bográcsban (háromban hagyomá­
nyos bajai ponty, valamint egyben 
vegyes) halászlét. GÉCZY ZSOLT

Sosem látott összefogás

Écsy Gábor igazgató, Zsigó Róbert polgármester és Mádl Dalma ismét Dunafürdőn járt

DUNAFÜRDŐ Átadták tegnap az 
elsőként felújított házakat. Ez al­
kalomból Mádl Dalma asszony 
ismét a helyszínre látogatott.
Mint arról többször beszámoltunk, 
a júniusi rekordokat döntő dunai 
árvíz óriási károkat okozott Baján.
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Dunafürdőn 40 ház felújítását vál­
lalta a Katolikus Karitász. Elsősor­
ban az üdülőterületen élőknek 
segítenek. Écsy Gábor, a Katolikus 
Karitász országos igazgatója kije­
lentette: sokan várták ezt a napot 
Dunafürdőn. Több olyan házat át­
adhatunk, melyet felújítottunk az 
árvíz után. Sok munkával jár, de az 
összefogás meghozta az ered­

ményt. Köszönjük a segítőknek a 
szakmai és anyagi támogatást, 
mely révén finanszírozni tudtuk az 
építkezést Éreztük, hogy a jó Isten 
felülről nézett minket.
Zsigó Róbert polgármester kö­
szönetét mondott a bajaiak nevé­
ben a karitász helyi, megyei és 
országos szervezetének a sok se­
gítségért. - Az összefogás bebizo­

nyította, hogy képesek vagyunk 
helytállni, ha baj van! - hangsú­
lyozta a bajai polgármester.
Az egyházi áldást követően több 
felújított házat is megtekintettek a 
Katolikus Karitász képviselői. 
Mádl Dalma, a szervezet jószolgá­
lati nagykövete kérdésünkre el­
mondta: ő maga csak ezen a 
területen járt a nagy dunai árvíz 
után. Itt segítettek a legtöbbet, a 
déli régióban. Mintegy 120 millió 
forintot fordítottak kárrendezésre.
- Öröm, hogy ennyire összefogtak 
az emberek. Ilyenre csak a vörösi- 
szap-katasztrófa idején volt példa
- emelte ki Mádl Dalma asszony.

GÉCZY ZSOLT
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Rendhagyó történelemóra
Szeptember 11-én a Bácskai Kul­
túrpalota egy rendhagyó történe­
lemórának adott otthont 
Rendhagyó volt a helyszín, az óra 
témája és maga a „tanár” is.

A Bácskai Kultúrpalota a Tűit István 
középiskolából meghívott diákok­
kal, barátokkal és rokonokkal telt 
meg, kik mind azért érkeztek, hogy 
részt vegyenek egy történelmi ki­
ránduláson az 1848/49-es Baján. Az 
esemény rendkívül izgalmasnak 
ígérkezett, hiszen a történelmi uta­
záson túl, a korbéli tárgyak is em­
berközelbe kerülhettek. Az előadó 
gyűjteményéből tárt elénk 1848/49 
es relikviákat Eredeti Kossuth kar­
dot és szuronyt Kossuth eredeti vi­
zitkártyáját (mely a mai 
névjegykártya őse), Deák Ferencnek 
címzett feladóvevényt, csekket a 
Bajai Gőzhajó állomásról, ezüst 6 
krajcárosokból összeállított ékszert 
(mely annak idején a recesszív el­

lenállás jelképe volt), számtalan ko­
rabeli újságot és Kossuth bankót A 
bemutatón mindenki kapott egy 
korbéli Baja térkép kópiát melyen 
igazi történelmi kirándulást tettünk 
az előadó szakavatott vezetésével a 
'48-as Baján.
Már ezen tárgyak és élmények fel­
sorakoztatása megért volna egy tör­
ténelem órát de ez „csak" a külcsín 
volt A belbecs volt az esemény igazi 
nagy értéke. Az óra tanára Kovács 
Csaba ez alkalomból mutatta be a 
meghívottaknak az Egy kisváros 
nagy napjai 1848-49 című ifjúsági 
regényét mely véleményem szerint 
korhatár nélküli olvasmányos él­
ményt nyújt a kor iránt érdeklődők 
számára.
Kovács Csaba ez év februárja óta - 
mióta elkészült az évek óta tartó 
gyűjtő- és kutatómunka révén köny­
vével - készül erre a napra, melyen 
megismerteti a meghívottakkal a 
bajai történelem egy olyan szeg-

ics Csaba és Szécsi Mái

h— z,
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Kovács Csaba a diákok között

mensét, mely nincs benne a min­
dennapi köztudatban. Könyve ol­
vasmányos, ugyanakkor
történelmileg hiteles és hiányt pótol. 
Hiányt pótol, hiszen a mindannyi­
unk által ismert nevek, kik ehhez a 
korhoz köthetők - Türr István vagy 
Mészáros Lázár - csak egészen kis 
részei annak a számtalan hősnek, 
kik szereplői voltak a ’48-as esemé­
nyeknek. Kovács Csaba könyve 
ezekről az emberekről szól, ezen 
személyek életét, személyes hőstet­
teit, családi drámáit dolgozza fel. Ez­
által teljesebb képet kaphatunk az 
akkoriban élt emberekről. Valamint 
arról is, minek és kiknek az árán 
vívta Baja saját '48-as szabadság­
harcát Megismerhetjük belőle a 
bajai 9 pontot, számtalan levelet 
mely Bajáról vagy a bajaiaknak szól, 
de képet kaphatunk Tóth Kálmán 
költészetéből is. Ezen ismeretanya­
got egy izgalmas és olvasmányos

történelmi regényből vehetjük ma­
gunkhoz.
Szükség van az ilyen munkákra! 
Szükség van olyan emberekre, kik 
ápolják történelmünk nem legközis­
mertebb értékeit is, és teszik ezt ala­
pos, kitartó, kutatómunkával, 
történelmi hűséggel.
Szívből ajánlom e könyvet minden 
bajainak, hiszen közös értékünk és 
történelmünk lapul benne. Ezen is­
meretek talán még inkább elmélyí­
tik bennünk az érzést, melyet most 
Tóth Kálmán költeményéből idézek: 
„Csak áldom az Istenemet, A mért én 
is magyar vagyok!" SZ. M.

Relikviák

Költöznek Baján a hivatalok BÁCS-KISKUN MEGYEI 
■C3 KORMÁNYHIVATAL 
tS|F BAJAI JÁRÁSI HIVATALA

Újabb helyiségekkel bővült a Bajai 
Járási Hivatal Befejeződött az elmúlt 
hónapban az a beruházás, melynek 
következtében szeptembertől négy 
új szervezeti egység kerülhet át a 
volt központi iskola nagyépületének 
emeletére. Augusztus közepén be­
költözött a Járási Építésügyi Hivatal, 
valamint a Munkaügyi Kirendeltség 
Álláskereső Klubja Szeptember 13- 
án költözött a Deák Ferenc utcába a 
Gemenc ZrL épületéből a Járási Ál­
lategészségügyi és Élelmiszer-ellen­
őrző Hivatal, valamint a Falugazdász 
szolgálat
Szeptember 16-tól (hétfőtől) a Járási 
Hivatal Deák Ferenc utcai épület- 
együttesében találhatják meg ügyfe­
leink ezeket a hivatalokat is. Nyitva

tartásuk a régi: hétfő-csütörtök 8- 
14.30, péntek 8-12 óra.
A mai nappal újabb lépést tettünk 
egyik fő stratégiai célunk felé, amely

szerint középtávon egy épületbe 
költöztetnénk a járási hivatal legna­
gyobb ügyfélforgalmú egységeit, tá­
jékoztatott Dr. Szenoradszki 
Endre járási hivatalvezető.
A költözéssel a Bajai Járási Hivatal 
havonta körülbelül 200 ezer forin­
tot takarít meg működési kiadásai­
ból. Ám a költözés nemcsak az 
olcsóbb működést szolgálja, kényel­
mesebb ügyfeleinknek is. A járási hi­
vatal udvarán hatalmas parkoló áll 
rendelkezésre, amelyet a Batthyány 
utca felől közelíthetnek meg ügyfe­
leink.
A költözést a városi képviselő-testü­
let februári döntése tette lehetővé. 
Akkor a járási hivatal használatába 
adták a volt központi iskola nagy

épületének egy részét Cserében a 
Kormányhivatal visszaadta az Állás­
kereső klub Árpád utcai, 170 négy­
zetméteres épületét Bajának.
A költözés következtében a Bajai Já­
rási Hivatal Járási Állategészségügyi 
és Élelmiszer-ellenőrző Hivatal elér­
hetősége: 6500 Baja, Deák Ferenc 
utca 11-13., I. emelet, 3. ajtó. Tele­
fonszám: 79/542-955. E-mail: 
baja@oai.hu.
Falugazdász iroda: 6500 Baja, Deák 
Ferenc utca 11-13., I. emelet 4. ajtó. 
Telefonszám:79/542-957. E-mail: 
bajafg@nebih.gov.hu.
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Baja, Városi Színházterem október 11-13., péntek, szombat, vasárnap

Romvári Gergely 
rendező

üfífc

Újabb csodálatos kulturális ese­
mény előtt áll Baja. A Csodálatos 
Baja 2013 sorozat záróakkord­
jaként a Baja Marketing Kft. 
saját produkcióban mutatja be 
Mozart: Szöktetés a szerájból 
című vígoperáját!

A díszletek gyártása már folyik, a 
pazar kivitelezésű, gyönyörű, Rát- 
kai Erzsébet jelmeztervező mű­
vész által megálmodott jelmezek 
pedig már várják a szeptember 
végén induló próbákat Idén Rom­
vári Gergely rendezi az előadást ki 
jelentős tapasztalattal bír az operák 
színpadra állítása terén. Először őt 
kérdezem. - Mit jelent számodra 
az opera, mint műfaj?
- Eleve az opera hozott színház kö­
zeibe. Persze még a legprózaiabb 
színháznak is rengeteg zenei as­
pektusa van. Hogy mást ne mond­
junk, ritmusa minden előadásnak 
kell, hogy legyen. A magyar nyelv 
pedig az egyik legdallamosabb - az 
én szívemhez az effektiv zenés szín­
ház nagyon közel áll. Nem véletle­
nül végeztem az egyetemen zenés

SZÖKTETÉS A SZERÁJBÓL
BÁCSKAI NAPLÓ
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szakirányú rendezőosztályban. A 
zenés színház csúcsa pedig kétség­
telenül az opera. Ugyanakkor va­
gyok annyira színházi, hogy 
nehezen viselem, ha az opera pusz­
tán zenei ügy valakinek. Az opera 
szerintem színház a javából.
- Milyen érzés olyan városban 
operát rendezni, ahol ez a máso­
dik bemutató?
- Kicsit nyomaszt a felelősség. Per­
sze a körülményeink sem egészen 
operaiak. Ugyanakkor lenyűgöz a 
város, a közönség. A tavalyi Varázs- 
fuvola sikere még nehezebbé teszi 
a dolgunkat, de megpróbáljuk túl­
szárnyalni.
- Mit jelent Mozart, a Szöktetés-

sel volt-e már találkozás?
- Az egyetemen mesterem, Szine- 
tár Miklós többször elmondta: az a 
szerencsénk, hogy pályánk során 
túlnyomórészt remekművekkel fo­
gunk találkozni. Mozart még ebben 
a mezőnyben is óriás. Eddig tőle 
csak a Don Giovannival foglalkoz­
tam, nekem is új élmény a Szökte­
tés. Azt hiszem, Mozart minden 
operájának legjellegzetesebb vo­
nása a feltétlen életigenlés. A szere­
lem mindenek felettisége, a makacs 
hit abban, hogy mindenki elnyeri 
méltó jutalmát vagy büntetését 
Idén is szerepet kaptak az őszi be­
mutatóban a Pavarotti Emlék Kur­
zus legnagyobb tehetségei. Már a

kurzus 11 napja alatt is erre az elő­
adásra készültek a vezető tanárok, 
Gulyás Dénes és Király Miklós 
szakmai irányításával. A „négyekkel 
beszélgettem”.
- Mit jelent nektek Mozart Szök- 
tetésében a rátok váró szerep? 
Denk Viktória (Blonde): - Ahogy 
Blonde könnyed figurája ellenpont 
az olykor már túlságosan elkomo- 
rodó hangulatnak Mozart operájá­
ban, úgy nekem is felüdülés egy 
komoly próbafolyamat és bemu­
tató előtt Jelenleg egy ógörög nyel­
ven íródott kortárs mű 
bemutatójára is készülök, így min­
den perc ajándék, amit ezzel a sze­
reppel töltök.
Turpinszky Béla (Belmonte): -
Mondhatnám, ez a szerep szá­
momra a kitartás, a tisztaság, a 
tiszta szerelem, a hősiesség karak­
tere. De fontosabb és érdekesebb, 
hogy mindezek mellett Belmonte a 
furfangos ebben a küzdelemben, 
bátor és mer játszva küzdeni. Van 
benne kurázsi, egy olyan ellenféllel 
szemben, mint Szelim basa és 
Osmin. Ez egy fontos mese. Jó bele­
bújni egy olyan hős figurájába, aki 
megmutatja az igazság, szerelem és 
a barátság erejét



Denk Viktória

Kriszta Kinga (Konstanza): - Szá­
momra Konstanza szerepe komoly 
megmérettetést jelent, elsősorban 
hangilag. Ha ettől eltekintek, legin­
kább azt tisztelem Konstanzában, 
hogy bár elrabolták és kilátástalan 
a helyzete (hiszen egy számára 
idegen világba került, ahol ráadá­
sul a pasa szerelmével üldözi), 
mégis hűséges marad szerelmé­
hez, Belmontéhoz.
Csajághy Szabolcs (Pedrillo): - 
Elsősorban kihívást Nemcsak éne­
kesi szempontból - bár nem köny- 
nyű a szerep hanem a figura 
sokszínűsége miatt a színészi meg­
oldás is nagy, ugyanakkor örömteli 
feladat számomra.
- Mik voltak énekesi pályátok 
legfontosabb szerepei?
Denk Viktória: - Pamina szerepe 
az egyik legkedvesebb. Az első 
opera élményem A varázsfuvola 
volt még öt évesen az Erkel szín­
házban. Énekesi tanulmányaim 
alatt sosem gondoltam, hogy ezt a 
szerepet el tudom énekelni, ször­
nyen nehéznek tartottam. Felemelő 
érzés volt tavaly, hogy a Baján elő­
ször bemutatott opera pont A va­
rázsfuvola.
Turpinszky Béla: - Nagyon sze­
rettem az első színpadi szerepem, 
a cigányprímás Rácz Laciját, a fia­
tal bonviván figuráját Ritkán ját­
szott darab, pedig egy nemzetközi 
hírű prímásnak állít emléket Rácz 
Palinak. Ő a darabban a papám 
volt és meg kellett küzdeni az ár­
nyékával, hírnevével. Ez kicsit 
nekem is így alakult, gondolok itt

nagypapámra, aki Wágner tenor 
volt itthon és Németországban. 
Másik fontos állomás volt életem­
ben, mikor fél éves olaszországi 
koncert turné után tanárt, metó­
dust váltottam. Úgy másfél éves ta­
nulással a hátam mögött Bánkot 
énekelhettem a Szent István Fil­
harmónia koncert sorozatában. 
Kriszta Kinga: - Legemlékezete­
sebb, legfontosabb szerepeim: 
Smetana: Eladott menyasszony 
(Masenyka), Mozart: Varázsfuvola 
(Pamina), Verdi: Falstaff (Nanetta), 
Puccini: La Bohémé (Mimi), Gou­
nod: Rómeó és Júlia (Júlia), Erkel: 
Hunyadi László (Gara Mária). 
Csajághy Szabolcs: - Talán az 
egyik legkedvesebb szerepem - hi­
szen az első főszerepem volt - Do­
nizetti Boleyn Annájában Percy 
volt De izgalmas és érdekes él­
mény volt Szegeden Verdi Álarcos

Csajághy Szabolcs

Báljában Riccardo szerepe is, mely 
egy beugrás volt. Épp Amerikába 
készültem énekelni, amikor fölhív­
tak, hogy elvállalom-e. A kottát a re­
pülőtéren kaptam meg. Az úton 
kezdtem tanulni, hiszen ahogy visz- 
szaértem, kezdődtek a próbák.
- Mit szerettek Bajában?
Denk Viktória: - Az egész várost, 
ahogy van. Sugovicástól, Petőfi-szi- 
getestől, piacostól. A napfényes te­
reket a kávézókkal, mennyei 
fagylaltokkal. És a kulináris megle­
petéseket város szerte. Szeretem, 
ahogy az itt élő, végtelenül kedves 
emberek megállnak, beszélgetnek 
az utcán, és nem rohannak el egy­
más mellett
Turpinszky Béla: - Baja régi sze­
relem. Apám a kecskeméti Katona 
József Színház vezető színésze volt 
A színház minden nyáron egy hó­
napot itt vendégszerepeit. Csodás 
nyaralás volt nekünk, gyerekek­
nek. Sugovica, Gemenc, Grébeci- 
torok, Sobri Halászcsárda, 
Pandúr-sziget. Közben minden 
este más előadás. A legkülönbö­
zőbb stílusok, nagyoperettek vagy

Kriszta Kinga

éppen Az öreg hölgy látogatása 
Nagy Attilával. Csodás élmények 
ebben a csodás déli városban. Őrzi 
büszkén a régi, még határok által 
nem szétszabdalt térség kulturális 
központ szerepét 
Kriszta Kinga: - Baján a Pavarotti 
Mesterkurzus részvevőjeként jár­
tam először. Magával ragadott a 
város délies hangulata, a frissen fel­
újított sétáló utca a sok kávézóval, 
cukrászdával. Nagy kedvencem a 
Petőfi-sziget és a Sugovica. Sajnos, 
idén nem jutott rá alkalom, de az 
azt megelőző évben többször le­
mentünk a Súgóra.
Csajághy Szabolcs: - Kedvesek és 
barátságosak az emberek! Nincs 
parkolási díj (hatalmas nevetés), de 
van sok finom bor, gyönyörű nő és 
pezsgő kulturális élet!

Most pedig a műről

A világ operaszínpadain az egyik 
legtöbbször műsorra tűzött és leg­
ismertebb Mozart mű, a Szöktetés 
a szerájból 2013 őszén a bajai kö­
zönség előtt: örökérvényű és fer­
geteges vígjáték várja a városi 
színházterem látogatóit!
Mozart zenéje garancia a felhőtlen 
és igényes kikapcsolódásra. Az

operában egy szerelmi sokszög 
bonyodalmai kelnek életre, olyan 
bájosan, hogy az önfeledt kikap­
csolódást nyújt minden korosz­
tálynak. A csodálatos muzsika és 
humoros prózai párbeszédek te­
szik még élvezetesebbé az elő­
adást
A bumfordi Osmin tolakodó sze­
relmével háborgatja Blondét, aki 
persze a kedves és fiatal Pedrillot 
választaná. Selim Pasa Constanzat 
szemelte ki magának, akit azonban 
az ifjú Belmonte szeretne meg­
szöktetni a török pasa fogságából. 
A fiatal szerelmesek egymásra ta­
lálásának rögös útját, Osmin hop­
pon maradását és Selim Pasa 
életbölcsességét Mozart ismert és 
varázslatos dallamain keresztül is­
merhetjük meg!
Mozart három felvonásos daljáté­
kának szövegkönyvét Gottlob 
Stephanie írta Christoph Friedrich 
Bretzner librettója alapján. Ősbe­
mutatóját 1782. július 16-án tar­
tották a bécsi Burgtheaterben. 
Magyarországon először 1789. 
május 27-én láthatta a közönség 
Budán, német nyelven. Magyarul 
először a Nemzeti Színház tűzte 
műsorra 1882. március 21-én. A 
bajai premier dátuma: október 11. 
Szeretettel várunk minden mu­
zsika és vidámság kedvelő embert 
az előadásokra, hogy közösen le­
hessünk részesei Mozart csodála­
tos és örök érvényű művének, a 
Szöktetés a szerájból című elő­
adásnak.

jegyek már kaphatók a Bácskai 
Kultúrpalotában. A tavalyi tapasz­
talatok alapján érdemes időben 
megváltani a jegyeket!

SZÉCSI MÁTÉ

'míJ.

Szécsi Máté Osmin szerepében 
egy korábbi előadáson

www. baja. hu
SZÖKTETÉS A SZERÁJBÓL
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Egészséges étkezésre 
gyúrnak a menzán
KÖZÉTKEZTETÉS Sok az elhí­
zott gyerek, ezért egészségesebb 
és változatosabb étkeztetést ja­
vasolnak a szakemberek az okta­
tási intézményeknél. Emiatt az 
ország több városában emelték 
az árakat, ám Baján nem.
A korábbinál egészségesebb, táp­
anyagokban gazdagabb és változa­
tosabb ételeket kell kínálni a 
gyerekeknek. A részletes előírások 
várhatóan januártól lesznek érvé­
nyesek. Mint megtudtuk, a bajai 
menzákon eddig is igyekeztek be­
tartani a helyes táplálkozásra vo­
natkozó tanácsokat. Az 
iskolakezdéstől pedig az új javas­
latok alapján állítják össze a diá­
kok étrendjét, mondta el Lazányi 
Kriszta élelmezésvezető (Baja 
Marketing Kft.). - Az új tanévet 
már a minta-menzás étlappal 
kezdtük. Próbáljuk betartani az 
összes előírást. Az elsődleges 
szempont a só, a cukor és az olaj 
mennyiségének csökkentése. 
Igyekszünk a teljes kiőrlésű gabo­
naféléket előnyben részesíteni. A 
rántásokat mellőzzük, inkább ha­
barással készítünk ételeket -

emelte ki az élelmezésvezető.
Az egészséges táplálkozás olykor 
többe kerül, mint a hagyomá­
nyos. A költségek különbsége jól 
látható, ha összehasonlítjuk pél­
dául a fehér lisztből sütött és a 
teljes kiőrlésű gabonából készült 
kenyér árát. Ám a bajai menzá­
kon nem emeltek árat. Angeli 
Lászlóné intézményvezető (Baja 
Marketing Kft.) azt hangsúlyozta, 
hogy sokaknak és sok félét kell 
főzni. - Naponta közel 3000 adag 
étel készül. Mi látjuk el a bölcső­
déket, az óvodákat és az általános 
iskolák egy részét. A középisko­
lák közül a Bereczki és a III. Béla 
Gimnázium tanulóit, továbbá a 
kollégistákat. Nagy a létszám és 
összetett a feladat, hiszen minden 
korosztálynak az életkornak 
megfelelő ételt kell elkészíteni. 
Hozzátette: a több ezer adagos 
szükséglet miatt kisebb gazdasá­
goktól nem minden esetben tud­
ják beszerezni a kellő 
mennyiséget. De arra töreksze­
nek, hogy a környékbeli terme­
lőktől vegyenek zöldséget és 
gyümölcsöt. BAJAI TV

Wfcip*’

Baján sokan veszik igénybe a menzát

Vadhús a közétkeztetésben

Jól mutatna a menzán

Ejf *

VADÁSZAT Évente tartósan 12 
ezer tonna vadhús kerül piacra Ma­
gyarországon. Értékesítését a ke­
reslet élénkítésével lehet 
megoldani, de a tárca vizsgálja 
annak lehetőségét is, hogy bevonják 
a vadhúst a közétkeztetésbe, 
mondta el a Vidékfejlesztési Minisz­
térium államtitkára. Kardeván 
Endre a Sohollári-völgyben rende­
zett zalai vadászati évadnyitón 
mondott beszédében tért ki arra, 
hogy soha nem látott mértékűre 
duzzadt a vaddisznó országos terí­
téke. A 2012/13-as vadászati évben 
148 ezer vaddisznót lőttek ki. A 
hazai és a nemzetközi piacon egya­

ránt számolni lehet azzal, hogy nagy 
mennyiségű vadhús kerül forga­
lomba. Ezért is támogatják a ma­
gyarországi feldolgozás szintjének 
emelését. Vizsgálják a lehetőségét, 
hogy miként kerülhet a közétkezte­
tésbe is a vadhús.
A mostani kormányzati ciklus több 
könnyítést hozott a vadászati ága­
zatnak. Módosították a nagyvad 
azonosításával kapcsolatos rende­
letet, vele a vadhús forgalomba he­
lyezéséről szóló jogszabályt. így az 
egészséges vadhús könnyebben jut 
el a fogyasztókhoz. Ez a felvásárlási 
árak növekedését és a felesleg érté­
kesítését is lehetővé tette.

Kedvező változások

Az államtitkár a kedvező változások között említette a fegyvertartással 
kapcsolatos szabályok életszerűbbé tételét és az adminisztrációs terhek 
csökkentését. A jövőben például visszavonásig lesz hatályos a fegyver- 
tartási engedély, egyszerűsödött a fegyver vásárlása és átadása. Éssze­
rűbb lett a fegyvertárolás és -szállítás szabálya, eltörölték a 
vadászfegyverek időszakos műszaki vizsgálatát.
A büntető törvénykönyv az orvvadászokat 2-3 év közötti börtönnel fe­
nyegeti, a rendészeti törvény a hivatásos vadászokat többletjogosítvá­
nyokhoz juttatta. A vadászterületeken igazoltathatnak, járművet 
állíthatnak meg és vizsgálhatnak át, ha kell, kényszerítő eszközöket is 
alkalmazhatnak.

A titokzatos hozzávaló
Amatőr fotósok részére hirdetett pályázatot az ön- 
kormányzat és a Baja Marketing Kft A18. Bajai hal­
főző fesztivál pillanatképei rímmel. 36 fénykép 
érkezett A zsűri (Gorotyák Daniella fotóművész, 
Dancsa Bálint a kulturális bizottság elnöke és Szé- 
csi Máté művészeti vezető) elsősorban a bemuta-

GASZTRONÓMIA t0tt ^ma

Bácskai NAPLÓ érdekességét,
2013. szeptember 19 hangulatát ér­

zelmi töltését vette figyelembe. Lényeges volta mű­
vészi kompozíció is. A Bácskai Kultúrpalota kiállí­
tótermében bírálták el az alkotásokat csütörtökön. 
Meggyesi Mónika (Budapest) A titkos hozzá­
való című képe érdemelte ki az első díjat (20.000 
Ft). Második Németh Tamás (Szeged, A halfőző 
dal-adagja, 10.000 Ft), harmadik Nedvigné Ka­
locsai Alexandra (Budapest, A halászlé kapitá­
nya, 5.000 Ft). A pályázókat emailben értesítjük. 
Az összes fotó megtekinthető lesz a www.bajai- 
halfozofesztival.hu honlapon.
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Fercsák Róbert alpolgármester a városi felújítási munkákról

A közelmúltban megvalósult fel­
újítási munkálatokról, illetve a 
mosta zajló beruházásokról kér­
deztük Fercsák Róbert alpolgár­
mestert
- Az Újvárosban élők régóta hiá­
nyoltak egy járdát ami átvezet a 
Dr. Alföldi József téren, ezért az ön- 
kormányzat akadálymentes járdát 
épített itt. Az új járda a parkolási 
lehetőségeket nem befolyásolja, 
ugyanakkor megkönnyítette a 
gyalogosok, a babakocsival közle­

kedők és mozgáskorlátozottak át­
járását a téren.
- A Halászpart felhajtójánál is aka­
dálymentesített járda épült, bár 
egy közműakna sokáig akadá­
lyozta a munkák elvégzését. Csak 
a tulajdonosával folytatott hosszas 
egyeztetés után kezdődhetett meg 
a kivitelezés. Mostanra akadály- 
mentes járda áll a gyalogosok ren­
delkezésére. A felhajtó közelében 
egy kisebb zöldfelületen ülőfelüle­
tet is kialakítottunk, gyarapítva a 
pihenő és közösségi terek számát.
- Kiscsávolyban, a Szegedi út men­
tén a vasúti sínektől a Rudnay ut­
cáig, illetve a templom környékén 
térköves járda épült. A templom 
melletti buszmegállót felújította a 
város a Kommunális Kft. segítsé­
gével. A buszmegállóba új padit is 
kihelyeztünk.
- Tavasszal a Pázmány és a Czir- 
fusz utca sarkán szintén felújítot­
tuk a járdát Az út mindkét oldalon 
akadálymentesített felületet alakí­
tottunk ki, süllyesztett szegélyek­
kel.
- A Deák Ferenc utcában a refor­
mátus templom és a református

lelkészi hivatal előtti járda térkő 
burkolatos felújítását hajtottuk 
végre. A költségek részbeni bizto­
sításával a helyi református egy­
házközösség is támogatta a 
kivitelezést
- Az Attila és Galamb utcához 
közel eső szakaszon is járdafelújí­
tás történt a gyalogos forgalom 
megkönnyítése érdekben. Az aka­
dálymentes járdaszakaszon a bur­
kolatból kidomborodó vezetősáv 
is segíti a gyengén látók biztonsá­
gos közlekedését
- A Petőfi-szigeten a város megbí­
zásából megkezdték a Kommuná­
lis Kft. szakemberei a hídról 
levezető járda felújítását. A mun­
kálatokat hamarosan befejezik, így 
városunknak ezen a részén is to­
vább javulnak a gyalogos közleke­
dés feltételei.
- Önkormányzati forrásból meg­
újult a Holló utcában az úttest, ahol 
a szakemberek gléderezéssel és 
szórt köves technológiával javítot­
ták ki az utat Szintén városi for­
rásból mart aszfaltos útburkolatot 
alakítottak ki az Állaga utcában és 
a )elky András utca egy részén -

sorolta Baja alpolgármestere.
- Természetesen még sok a teendő 
Baján. A régóta esedékes javításo­
kon túl folyamatosan romlanak a 
járdák, az utak és vízelvezető 
rendszerek. A napi szintű város­
üzemeltetési munkák - közterüle­
tek karbantartása, fűnyírás, 
rongálások és intézmények javí­
tási munkálatai - mellett kell eze­
ket elvégezni. A költségvetési 
keret szűkössége és a kötelezően 
elvégzendő feladatok sokasága el­
lenére is további számos útfejlesz­
tés és járdaépítés szerepel az 
önkormányzat céllistáján. Remé­
nyeim szerint idővel lépésről lé­
pésre meg is tud majd valósítani 
városunk - fogalmazott Fercsák 
Róbert
Hozzátette: a munkák elvégzése 
során fontos szempont, hogy a 
lakók igényeinek megfelelően tör­
ténjenek meg. A mai szabványok 
szerint kizárólag akadálymentesí­
tett formában adnak át új utakat, 
járdákat!

VÁROSFEJLESZTÉS

BÁCSKAI NAPLÓ

2013. SZEPTEMBER 19.



Az erdei kisvasút napja

t^sai

GEMENC Ünnep lesz, szeptember 
21. a Gemenc! Erdei Vasút Napja. 
Ízelítő a programból: újra szolgá­
latba áll a Rezét gőzös. Kézműves 
foglalkozások (fajáték készítés, 
gyöngyfűzés, szövés, fakorong 
festés). Vasútmodellek: érdekes­

ségek A pécsi gyors vasútmodel- 
lező klub műhelyéből. Gemenc 
ízei: mézkóstoló és mézvásár, 
lángálló kóstoló, gurovicai borok 
és pálinkák. Fotókiállítás az árvíz 
idején készült képekből (Gemenc 
- Azért a víz az úr!). Erdészeti és

vadászati tárlat. Erdei kirándulás 
lovas fogattal. Vadászat szimulá­
tor. Kézihajtányozás.
Ezen a napon az Erdei Vasút sze­
relvényein Pörböly és Malomte­
lelő között csak a rendezvény 
belépőjével lehet utazni.

Belvárosi orgonaesték

HANGVERSENY Szombaton 19 
órakor a Páduai Szent Antal (bará­
tok) templomban az őszi hangver­
seny szólistája Pálúr János 
orgonaművész, Párizs Város Orgo­
naversenyének nagydíjasa lesz, aki 
jelenleg a budapesti zeneakadémia 
orgonatanára. Október 5-én, szom­
baton 19 órakor a Belvárosi temp­
lomban zenei világnapi jótékonysági 
hangverseny lesz a templom orgo­
nájának teljes felújítására. Orgonái 
dr. Friedler Magdolna orgonamű­
vész, a budapesti Járdányi Pál Zene­
iskola orgonatanára. Közreműködik 
a bajai Ad Libitum Kórus, vezényel 
Pethőné Kővári Andrea.

Múzeumi Esték IV.

Múzeumi Esték sorozatunk negye­
dik előadása Baja város és az Éber 
művészcsalád több évtizedes kap­
csolatát mutatja be. Baja város kép­
zőművészetéért és kultúrájáért - Az 
Éber család munkássága című elő­
adás szeptember 24-én, kedden 17 
órakor lesz a Türr István Múzeum 
emeleti előadótermében (Baja, Deák 
F. u.l.) Előadó: Kollámé Éber Or­
solya, az Éber-emlékház kurátora.

BAJAI ANYAKÖNYVI HÍREKVÉRADÁS

Minden hónap 
első keddi napján 
várják a véradó­
kat a Bácskai Kul- 
túrpalotában. 
Legközelebb októ­
ber 1-jén szervez 
itt véradást a vö­
röskereszt bajai 
szervezete.

INFORMÁCIÓK

BÁCSKAI NAPLÓ

2013. SZEPTEMBER 19.

Születtek, 2013. augusztus 29. és 
szeptember 11. között anya- 
könyvezettek: Papp Lia Luca 
(anyja neve: Jelasits Dalma) Katy- 
már, Szőke Eszter (dr. Trója Tünde) 
Érsekhalma, Halfmger Bálint 
(Fehér Barbara) Érsekhalma, 
Schoblocher Dorka (Rigó Andrea) 
Vaskút, Schoblocher Rebeka (Rigó 
Andrea) Vaskút, Kovács Lara (Sár­
közi Franciska) Vaskút, Kovács Dó- 
minik Lajos (Pető Kinga) Baja, 
Vicsik János (Vicsik Gabriella Rita) 
Hercegszántó, Magyar Konor Zalán 
(Balogh Katalin) Mátételke, Farkas 
Martin (Varga Melinda) Bácsalmás, 
Szűcs Hanna (Zsibrek Anita) Vas­
kút, Filvig Annamária (Horváth 
Nóra) Baja, Bárdos Kevin (Ács Lili­
ána) Gara, Markó Zalán (Markó Vi­
vien) Vaskút, Kárpáti Richárd 
(Kárpáti Veronika) Sükösd, Szalai 
Rebeka (Neszvecskó Tímea) Tata­
háza, Jäger Márton (Szőke Éva) 
Baja, Kővári Erik (Kafcsák Éva) 
Mélykút, Milánkovics Bálint (Tóth

Barbara) Rém. Házasságot kötöt­
tek 2013. augusztus 30-án: 
Novák Attila és Rigó Annamária. 
Augusztus 31-én: Hortobágyi Sán­
dor és Gégény Ágnes. Szeptember 
5-én: Almási Attila és Tóth Ildikó. 
Szeptember 7-én: Radies Roland 
és Vass Brigitta, Bodnár Zoltán és 
Romsics Nikolett, Virányi Szabolcs 
és Rutay Anita, Gunity László és 
Bréti Szilvia, Bertalan Dániel és 
Kristó Helga, Ágfalvi Bálint és Bla- 
zsanik Nóra Anna. Szeptember 
10-én: Csenki Mihály és Horváth 
Andrea.
Meghaltak, 2013. augusztus 29. 
és szeptember 11. között anya- 
könyvezettek: Neszvecskó Antal 
40 éves érsekcsanádi, Oszlánszki 
Józsefné (született: Horváth Kata­
lin) 101 éves bajai, Béres Béláné 
(Szulimán Magdolna) 85 éves bajai, 
Szeile Lajosné (Zórits Julinna) 83 
éves bajai, Deszkovics Jánosné 
(Aladics Mária) 85 éves nagyba­
racskai, Pétiké Imréné (Kordé Ka­

talin) 90 éves dávodi, Vörös Mi- 
hályné (Jankovics Rozália) 91 éves 
bajai, Percsy Mátyás 83 éves bá­
csalmási, György Ambrus 87 éves 
csátaljai, Szalai István Lajos 68 éves 
bajai, dr. Kolozsvári Elekné (Király 
Katalin) 81 éves bajai, Földvári 
Gyula István 73 éves bajai, Lakhe­
gyi Mihályné (Tamás Anna) 93 éves 
sükösdi, Radó Imréné (Börzsönyi 
Katalin) 81 éves dávodi, Varga Mi­
hály 62 éves bajai, Daru István Mi­
hályné (Petróczi Ilona) 58 éves 
bácsalmási, Deák Balázsné (Kádár 
Franciska) 90 éves bajai, Bózsity Vi- 
tályosné Gyurity Anna) 73 éves 
hercegszántói, Hilcz Ferencné 
(Liszka Ilona Margit) 87 éves bajai, 
Szabó Jánosné (Ott Teréz) 73 éves 
bácsborsódi, Péterházi Jenőné (Hős 
Marcella) 90 éves bajai, Tözsér 
Antal 81 éves garai, Illés Jánosné 
(Szűcs Rita Mária) 60 éves bajai, 
Szabó Gézáné (Hegedűs Mária) 79 
éves nagybaracskai, Csemai Sándor 
80 éves bajai lakos. ■



Éledeznek a dunai holtágak

. * &.

TERMÉSZETVÉDELEM Újraéled 
több Duna-holtág a Gemenc és 
Béda-Karapancsa térségében a ta­
valy zárult beruházások eredmé­
nyeként A holtágak újraélesztése a 
Duna vízminőségét javító program 
egyik eleme volt, a Világbank és a 
Globális Környezetvédelmi Alap tá­
mogatásával valósult meg.
A munkák során a Csertai-, a Gré- 
bec-, a Káposztás-Duna-ág, a Mo­
hács közelében lévő Mocskos-Duna, 
valamint a Bátai-Holt-Duna egy-egy 
szakaszán végeztek kotrást A Bátai- 
Holt-Dunán egy zsilip is épült A 
megépült műtárgyaknak a mostani­
hoz hasonló, alacsony dunai vízállá­
sok esetében van jelentőségük, mert 
az árhullámmal érkezett vizet nem 
engedik vissza a Dunába, mondta 
Parrag Tibor, a Duna-Dráva Nem­
zeti Park természetmegőrzési osz­
tályvezetője.
A Grébec-holtágat a főmederrel ösz- 
szekötő résznél készült egy vízvisz- 
szatartó, amely a torkolatnál 1,5 
méterrel tudja megemelni a víz 
szintjét A torkolati szakasz környé­
kéből 70 ezer köbméter hordalékot 
távolítottak el. Bár új növény- vagy 
állatfajok megjelenésére nem szá­
mítanak, a vízháztartás javulásától 
több életközösség kedvező válto­
zása is várható, fogalmazott a szak­
ember.
A beavatkozás elsősorban azokra a 
fajokra - ponty, széles kárász, 
compó, szivárványos ökle - lehet 
pozitív hatással, amelyek a lassan 
áramló vagy az állóvizet kedvelik. A 
halpopulációk stabilizálódása a 
vidra, a rétisas, a fekete gólya és a 
gémfélék állományát is erősíti.

Vannak olyan élőhelyek, mint pél­
dául a Báli-tó, ahol a beavatkozások 
után sem jön létre összefüggő, mély 
állóvíz. Helyette az eredeti sekély, 
időszakos vízállások alakulhatnak 
ki. Ezek ideális szaporodó- és élőhe­
lyei lehetnek több kétéltű fajnak, a 
dunai gőtének, a kecskebékafajok­
nak, a vöröshasú unkának. Madár­
védelmi szempontból azért fontosak 
ezek az élőhelyek, mivel több gázló­
madár - fekete gólya, fehér gólya, 
nagykócsag, kiskócsag, szürke gém 
- táplálkozó helyeinek számítanak. 
A DDNP osztályvezetője megje­
gyezte: az eltelt egy év kevés ahhoz, 
hogy mérjék a projekt hatásait De az 
egy évtizeddel ezelőtt a Nyéki-Holt- 
Dunán végzett hasonló beavatkozás 
vizsgálata azt mutatta, hogy a gázló-

A gemenci Káposztás-tó is megújulhatott

madarak mellett az úszórécék is 
megtalálták itt életterüket Arról is 
beszámolt, hogy várhatóan jövőre 
kezdődik el a kivitelezése a DDNP 
725 millió forintos európai uniós tá­
mogatást elnyert projektjének, ame­
lyet a Rezéti-Dunán valósítanak 
meg. Ez a leghosszabb, 13 kilométe­

res átfolyó ága a Dunának. Ám a 
felső szakasz feltöltődése miatt nem 
tud befolyni a mederbe a víz, ezért 
lesüllyesztik a küszöbszintet A bea­
vatkozás azoknak a halfajoknak, pél­
dául a leánykoncérnak, kedvez 
majd, amelyek szeretik a folyamatos 
áramló vizet MTI

Jövőre kezdődik a 725 millió forintos beruházás a Rezéti-Dunán
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Vizsgálják a mélyvízi élővilágot Képvi
• Zsigó Róbe
desz) választ
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nmen
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teken 8-12, cs 
nyitva. Tel: 79/
•Zsigó Róbei 
rosházán tart 
kezes a 79/52;
• Fercsák Ró 
minden hóna 
között tart alf 
rosházán. Elő 
172-es telefon
• Csubákné E 
számú választ 
selője minden 
Bajavíz Kft. Má 
fogadóórát.
• Fercsák Rób 
tókerület önk< 
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nos elérhetősé
• Király József 
kerület önkor 
hónap első ked 
Bereczki Máté 
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• Dr. Vácity Jc 
lasztókerület 
minden hónap 
tart fogadóén 
reszt téri épült
• Szalai Ottó ( 
kerület önkori 
hónap harmad 
dóórát a III. E 
Imre tér 5. alat
• Dancsa Bálin 
tókerület önko 
hónap utolsó s; 
órát a Felsővár 
rián utca 20-24 i
• Vízin Tamás 
kerület önkort 
hónap második 
órát az MNÁMI
• Szabó Hajnal 
tókerület önko 
hónap második 
gadóórát a Szei 
a Dózsa Gy. út 1 
második keddje 
lános Iskolában
• Farkas Attila, 
mányzati képvi 
szerdáján 17 ór 
Júlia Szakképző 
valamint telefoi 
nen és más időf
• Jaszenovics I: 
zati képviselője 
jén 17.00-től 1 
polgármesteri f 
05-79-es telefo 
helyszínen és id
• Papp József, 
mányzati képvi 
keddjén 17-19 ói 
velődési Közpc 
(Baja, Flórián u 
résre otthonáb; 
70/5510135 tele
• Hajdú Miklós, 
mányzati képvis 
főjén 17-18 < 
tagintézményér 
70/332-83-66 teli 
és időpontban t
• Horváth Szil 
sebbségi Önki 
hónap utolsó pi 
rát tart a polgá 
selői irodában.
• A Bajai Szert 
minden hónap 1 
gadóórát tart a 
(Miklós u. 4.).
• A Bajai Horvá 
minden hónap 
Házban (Baja, Sz 
11 óráig fogadóó

Érdeklődők a Nemzetközi Duna Expedíció hajóinak fedélzetén

DUNA A most zajló Nemzetközi 
Duna Expedíció a világon a legna­
gyobb folyami kutató expedíció 
idén, az ENSZ Vízügyi Együttmű­
ködés Nemzetközi Évében, 
mondta Ivan Zavadsky, a Duna 
Védelmi Nemzetközi Bizottság fő­
titkára a magyar fővárosban sajtó- 
tájékoztatón.
Közölte: augusztus 13. és szep­
tember 26. között a hajók, 6 hét 
alatt mintegy 2400 kilométert 
tesznek meg 10 országon keresz­
tül folyásirányban lefelé haladva, 
egészen a Duna-deltáig. A munkát 
a Duna Védelmi Nemzetközi Bi­
zottság koordinálja. A tudósokból 
álló nemzetközi kutató csapat pél­
dául mintavételezést végez, fedél­
zeti elemzést és feldolgozást készít 
az összegyűjtött minták felhaszná­
lásával.
A Nemzetközi Duna Expedícióra 6 
évente kerül sor. A mostani kuta­
tómunka elősegíti a nemzetközi 
együttműködést a Duna 14 jelen­
tősebb vízgyűjtőterülettel rendel­
kező országa és az Európai 
Bizottság között. Az expedíció

DUNA-EXPEDÍCIÓ
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pontos költségvetése még nem is­
mert, de mintegy 2,5 millió eurót 
(750 millió forintot] tesz ki. Leg­
nagyobb része természetbeni hoz­
zájárulás.
Medgyesy Balázs kormánybiztos 
arról beszélt, hogy a mostani ex­
pedíció - amelyet 2001-ben és 
2007-ben is megelőzött egy-egy 
hasonló - kiemelt projektje az unió 
Duna Régió stratégiájának. A kuta­
tási eredmények pedig különösen 
fontosak a térség államainak, 
egyebek mellett a vízgyűjtő-gaz­
dálkodási tervek fejlesztésében, 
valamint az aszály elleni védeke­
zésben.
Magyarország számára fontos az 
unió Duna Régió Stratégiájában 
való aktív közreműködés, hiszen a 
térségben 112 millió uniós polgár 
él, és nem mindegy például, hogy 
számukra biztosítható-e minden 
esetben a tiszta ivóvíz. Kitért arra 
is, hogy a magyar szakemberek, 
kutatók aktív résztvevői a mostani 
expedíciónak.
Kovács Péter, a Vidékfejlesztési 
Minisztérium vízügyért felelős he-

www, baja, hu

lyettes államtitkára azt emelte ki, 
hogy Magyarország, mint alvízi - 
azaz a határain kívül eső vízgyűjtő 
területtel rendelkező - ország szá­
mára fontos a nemzetközi együtt­
működés. Nemcsak a határvízi, 
hanem a régió, vagyis a Duna-me- 
dence teljes területén.
Csányi Béla, az expedíció tudo­
mányos vezetője arról beszélt, 
hogy a mostanihoz hasonló tere­

pen végzett kutatások révén lehet 
megismerni a Duna élővilágát, a 
környezetet, az esetlegesen ve­
szélyt jelentő körülményeket, pél­
dául a szennyezést. Ezért is 
tartotta fontosnak, hogy most a 
kutatók vizsgálják a folyó mélyvízi 
élővilágát, halait
Bajánál a folyó keresztszelvényét 
térképezik fel részletesen.

MTi/G.ZS.

Az adatokból a víz minősé­

gét és a folyó élővilágát is 

meg tudják vizsgálni

I www.csodaiatosbaja.eu |
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39. hét 2013. szeptember 23 - szeptember 28
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leves Marha Erőleves, 
nyírségi gombóccal

Lencse leves, 
virsli karikával

Hamis Halászlé Brokkoli leves Gtromos 
hagyma leves

A
Babfőzelék,

sertéspörkölttel
Tarhonyás hús, 
savanyúsággal

Csikós tokány, 
tésztával

Csirkepapnkás, 
orsó tésztával és 

savanyúsággal

Rántott csirkecomb,
nziDizivei es 

savanyúsággal

B
Sajtos natúrszelet, 

grillezett zöldséggel
Rántott szelet, 

burgonyapürével 
és savanyúsággal

Mexikói tortilla, 
salátával

Pácolt sertéscomb,
salátával és öntettel

Paradicsomos
húsgombóc, 

főtt burgonyával

C
Máglyarakás Kakaós és 

mákos-meggyes 
kelt kalács

Zöldséges 
rakott burgonya, 
tejföllel locsolva

Töltött burgonya,
füstölt sajttal szórva

Gombával tökölt
tészta táska, 

sajt mártással

PR
ÉM

IU
M Vörösboros 

szarvasragu, 
erdei gombás 

tésztával

Gyömbéres 
csirkemell, 

rizzsel és befőttel

■Aszok” palacsinta
(daráit füstölt 
csülökkel és 

főtt tojással töltve)

Knédlí káposztával
és sült, fűszeres 

tarjával

lökött, héjában
sük burgonya

(darált csirkehús, 
sárgarépa, 

vöröshagyma)

Rakott palacsinta Gesztenye szelet Holland szelet Házi krémes Citromos tiranwsu

40. hét 2013. szeptember 30 - október 4 ___
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Csontleves Tojásleves Royal krém leves, 
fokhagymás 

zsemtekrutonnal

Fahéjas szBvaleves Babgulyás

A
Paradicsomos 

káposzta főzeték, 
sült oldalassal

Húsos tésztatáska, 
sajtmártással

Sült csirkecombok, 
cukkkm raguval, 

párolt rizzses

Rántott
csirkeszámyak,

zefleres
burgonyapürével

Tejszínes pangásán,
párok rizzsel 

és friss

B
CMívás, fokhagymás 

makaróni
Búbos hús, 

páron zó tőséggel
Töltött paprika, 
főtt burgonyával

Fűszeres sertéskaraj,
francia salátával

Grillezett csirkemell,
saláta ágyon, 

fokhagymás öntettel

r
Gombás puliszka, 
rápirított sajttal

Gnocchi,
fűszeres

paraeßesomos
mártással

Töltött fánk
(csokoládéval 
és lekvárral)

gombapörkött,
galuskával

Sajtos-brokkotós

PR
ÉM

IU
M

Sertés szűz, 
vörösboros 

almaraguval és 
krokettel

Szekszárdi ' 
szarvaspörkölt, 

galuskával

Brassói pecsenye,
sült burgonyával és 

savanyúsággal

Olaszos pulykaragu,
spágernvei e> 
reszelt füstölt 

sajttal

Hortobágyi húsos
palacsinta

Császármorzsa Somlói galuska Raffaeflo szelet Almás krémes pfffclHa

OLVASÓI LEVEL

Bajai siker a Tiszán túlon

Képviselőink
• Zsigó Róbert országgyűlési képviselő (Fi­
desz) választókerületi irodája a Vörösmarty 
utca 14. alatt hétfőn, kedden, szerdán és pén­
teken 8-12, csütörtökön 14-17 óra között tart 
nyitva. Tel: 79/422-034; 20/4541601.
• Zsigó Róbert polgármester (Fidesz) a vá­
rosházán tart fogadóórát. Előzetes bejent- 
kezés a 79/527-100-as telefonszámon.
• Fercsák Róbert alpolgármester (Fidesz) 
minden hónap második péntekjén 11-12 óra 
között tart alpolgármesteri fogadóórát a vá­
rosházán. Előzetes bejelentkezés a 79/527- 
172-es telefonszámon.
• Csubákné Besesek Andrea (Fidesz), az I. 
számú választókerület önkormányzati képvi­
selője minden hónap első hétfőjén 17 órakor a 
Bajavíz Kft. Mártonszállási úti ebédlőjében tart 
fogadóórát.
• Fercsák Róbert (Fidesz), a II. számú válasz­
tókerület önkormányzati képviselője minden 
hónap első keddjén 17.00 órától tart fogadóó­
rát a Speciális Iskolában, a Barátság tér 18. alatt
• Dr. Zöld Lászlóné (Fidesz), a IV. számú vá­
lasztókerület önkormányzati képviselője min­
den hónap első szerdáján 16 órától tart 
fogadóórát a Sugovica ÁMK-ban (Szent Antal 
utca 60.), illetve 17.10-től a Bányai Júlia Szak- 
középiskolában (Köztársaság tér 1-3.). Telefo­
nos elérhetősége: 20/5612296
• Király József (Fidesz), az V. számú választó- 
kerület önkormányzati képviselője minden 
hónap első keddjén 17 órától tart fogadóórát a 
Bereczki Máté Szakközépiskolában, a Szent 
Antal u. 96. alatt, valamint egyeztetett idő­
pontokban a 30/955-1604 telefonon.
• Dr. Vácity József (Fidesz), a VI. számú vá­
lasztókerület önkormányzati képviselője 
minden hónap negyedik szerdáján 17 órától 
tart fogadóórát a Sugovica ÁMK Vöröske­
reszt téri épületében.
• Szalai Ottó (Fidesz), a VII. számú választó- 
kerület önkormányzati képviselője minden 
hónap harmadik hétfőjén 17 órától tart foga­
dóórát a III. Béla Gimnáziumban, a Szent 
Imre tér 5. alatt.
• Dancsa Bálint (Fidesz), a Vili. számú válasz­
tókerület önkormányzati képviselője minden 
hónap utolsó szerdáján 17 órától tart fogadó­
órát a Felsővárosi Általános Iskolában, a Fló­
rián utca 20-24 alatt.
• Vízin Tamás (Fidesz), a IX. számú választó- 
kerület önkormányzati képviselője minden 
hónap második keddjén 17 órától tart fogadó­
órát az MNÁMK-ban, a Duna utca 33. alatt.
• Szabó Hajnalka (Fidesz), a X. számú válasz­
tókerület önkormányzati képviselője minden 
hónap második hétfőjén 16.30 órától tart fo­
gadóórát a Szentistváni ÁMK „B” épületében, 
a Dózsa Gy. út 131-133. sz. alatt, illetve a hónap 
második keddjén 17 órától a Felsővárosi Álta­
lános Iskolában a Flórián utca 20-24. alatt.
• Farkas Attila, az Összefogás Bajáért önkor­
mányzati képviselője minden hónap második 
szerdáján 17 órától tart fogadóórát a Bányai 
Júlia Szakképző Iskolában (Köztársaság tér 1.), 
valamint telefonos egyeztetéssel más helyszí­
nen és más időpontban is. (20/94-26-024)
• Jaszenovics Istvánná, a Jobbik önkormány­
zati képviselője minden hónap harmadik kedd­
jén 17.oo-től 18 óráig tart fogadóórát a 
polgármesteri hivatalban, valamint a 70/382- 
05-79-es telefonon előzetesen egyeztetett 
helyszínen és időpontban is tart fogadóórát
• Papp József, az Összefogás Bajáért önkor­
mányzati képviselője minden hónap utolsó 
keddjén 17-19 óráig az Újvárosi Általános Mű­
velődési Központ Felsővárosi Iskolájában 
(Baja, Flórián u. 20-24.) tart fogadóórát. Ké­
résre otthonában is felkeresem. Elérhetőség: 
70/5510135 telefonszámon.
• Hajdú Miklós, az Összefogás Bajáért önkor­
mányzati képviselője minden hónap első hét­
főjén 17-18 óráig az ÚÁMK újvárosi 
tagintézményének Apáczai termében illetve a 
70/332-83-66 telefonon egyeztetett helyszínen 
és időpontban tart fogadóórát.
• Horváth Szilveszter, a Bajai Cigány Ki­
sebbségi Önkormányzat elnöke minden 
hónap utolsó péntekjén 11-12 óráig fogadóó- i 
rát tart a polgármesteri hivatalban, a képvi- | 
selői irodában.
• A Bajai Szerb Kisebbségi Önkormányzat
minden hónap utolsó péntekjén 9-12 óráig fo- j 
gadóórát tart a Szerb Nemzetiségi Házban I 
(Miklós u. 4.).
• A Bajai Horvát Kisebbségi Önkormányzat
minden hónap első keddjén a Nemzetiségi I 

' Házban (Baja, Szabadság utca 23.) délelőtt 10- i 
11 óráig fogadóórát tart.

HALÁSZLÉ A népszerű Tisza-tónál 
idén rendezték meg az I. Abádsza- 
lóki Halételek Fesztiválját A főző­
versenyre mintegy 50 csapat 
nevezett s a Fekete Ferenc, Mol­
nár Hajnalka alkotta bajai duó

nyert bajai halászlével. Győzelmü­
ket oklevél igazolja, az eredményt a 
szervezők Győrfi Sándor szobrász 
alkotásával díjazták Ráadásul a dí­
jazottakat meghívták a jövő évi 
fesztiválra is.

MÖFOGSORBA
FOGBEPÓTLÁS
FOGSORJAVÍTÁS

Böngyik Dentál 
Fogtechnika-Fogászat 
Baja, Batthyány u. 11.

Kedvező ár - rövid határidő 
let: 7M25-3W, ♦36-30«3J»75 |
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„Az iskola rendőre" - a gyerekek védelmében
2013/2014. TANÉV A bajai kapi­
tányság valamint a városi baleset­
megelőzési bizottság számára a 
gyermekek védelme, a közlekedési 
nevelőmunkában való aktív rész­
vétel immár évtizedek óta az egyik 
legkiemeltebb feladat 
A gyermekek a legsérülékenyeb­
bek, legyen szó közúti közlekedési 
balesetekről, élet vagy vagyon el­
leni bűncselekményekről. Életko­
rukból adódóan nem érzik a 
veszélyt a közlekedési helyzetek­
ben, vagy az élet más, számukra is­
meretlen szituációiban.
Az Országos Rendőr-főkapitányság 
Országos Baleset-megelőzési Bizott­
sága által létrehozott iskolarendőr 
programnak is köszönhetően a 
gyermekek közlekedésbiztonsága 
terén jelentős sikereket könyvelhe­
tünk el. Az iskolák vezetői pozití­
vumként értékelték, hogy olyan 
közvetítő, illetve koordináló személy 
került az iskola és a rendőrség 
„közé", akihez közvetlenül fordul­
hatnak problémáikkal, kérdéseikkel. 
„Az iskola rendőre" program 2008.

szeptember 1-jén indult Az eddigi 
tapasztalatok alapján nagymérték­
ben segítette a gyermekek védel­
mére irányuló átfogó bűn- és 
balesetmegelőzési tevékenységet. 
Elmondható, hogy a rendőri jelen­
lét miatt a gyermekek, a pedagógu­
sok és a szülők egyaránt nagyobb 
biztonságban érzik magukat. Az is 
érzékelhető, hogy az iskolák kör­
nyékén a gépkocsivezetők sokkal 
figyelmesebben, a közlekedési sza­
bályokat betartva közlekednek. A

program egyik célja, hogy a rend­
őrség közelebb kerüljön az ifjúság­
hoz, így pozitív „rendőr-kép" 
alakuljon ki a gyermekekben, szü­
lőkben és a pedagógusokban.
A Bajai Rendőrkapitányság az ön- 
kormányzattal és a területileg ille­
tékes közlekedési hatósággal 
közösen valamennyi frekventált 
helyen lévő oktatási intézmény 
közvetlen környezetében forga­
lomszervezési és forgalomtechni­
kai bejárást tartott a tanév

megkezdése előtt Javaslatot tett a 
problémák megoldására.
Az iskolarendőrök a hozzájuk tar­
tozó oktatási intézmények vezető­
ivel felvették a kapcsolatot, részt 
vettek a tanévnyitó ünnepségeken. 
Az intézményekben az iskola­
rendőr nevét, elérhetőségét tartal­
mazó plakátot helyeztek el. Az 
elsősöknek központilag biztosított 
üzenőfüzetet adtak. Az iskola rend­
őre meghívás esetén jelen van a je­
lentősebb iskolai rendezvényeken 
(tanévnyitó, fogadó óra, szülői ér­
tekezlet). Folyamatos kapcsolatot 
tart az intézmény vezetőségével, 
diákokkal, szülőkkel. Részt vesz a 
kampányokban, a reggeli és dél­
utáni forgalom segítésében.
A Bajai Rendőrkapitányság szer­
vezésében, az iskolarendőr prog­
ram keretén belül igény szerint 
lehetőség van baleset- és bűnme­
gelőzési tájékoztató előadások, 
KRESZ és DADA oktatások tartá­
sára, mind a diák, mind a felnőtt 
korosztály részére.

A társasági élet ideális helyszíne lesz 2014-től 
a bajai Duna Wellness Hotel épülete
A bajai Duna Wellness Hotel épületének fo­
lyamatban lévő felújításával és bővítésével a 
város egyik legigényesebb, mégis megfizet­
hető és családbarát vendéglátó centruma jön 
létre. A leendő Nemzeti kávéház, a Török 
pince, a megújuló Pacsirta étterem a társa­
sági élet ideális helyszíne lesz a Sugovica 
parton. Baja idegenforgalmi vonzerejének 
növelése és a város építészeti örökségének 
megőrzése szempontjából egyaránt kiemel­
kedő a jelentős uniós is hazai támogatással 
megvalósuló beruházás.
A bajaiak és a városba látogatók már most 
láthatják a megújulás jeleit, hiszen a közel­
múltban fejeződött be egy igen sikeres, szin­
tén uniós támogatással megvalósuló projekt, 
amely keretében megtörtént a nyílászárók 
cseréje, a fűtéskorszerűsítés, továbbá nap- 
kollektorokat helyeztek el az épület tetején. 
Az igazán nagy változások azonban csak 
most kezdődnek. A150 éves műemlék kívül- 
belül megújul, a szállóvendégek mellett a 
város és a környék lakosságának is a kor 
színvonalának megfelelő, igényes szolgálta­
tások sokaságát nyújtja majd. A nagyrendez­
vényekben igen profi étterem jövőre egy

Duna Wellness Hotel 
Telefon: 06 79 323 224 
www.hotelduna.hu 
E-mail: hotel-dunaf9baja.hu

egész más, arculatában, kínálatában meg­
újult környezetben várja mindazokat, akik itt 
tervezik megtartani esküvőjüket, családi 
vagy céges rendezvényeiket. Az étterem új 
elnevezése „Pacsirta" lesz, annak emlékére, 
hogy az épületben forgatták 1963-ban a „Pa­
csirta" című film több jelentét, Páger Antal 
és Tolnay Klári főszereplévével. Az étterem­
ben egyébként egy Páger Antal emlékasztal 
is helyet kap.
Kívülről is rendkívül látványos lesz a teraszok 
átépítése. Az étteremhez kapcsolódóan 
megtörténik az oldalterasz téliesített beépí­
tése az étterem teljes szélességében, és 
közvetlen összekapcsolási lehetőséggel ma­
gával az étteremmel. Itt jön létre egy új szol­
gáltatás, a „Nemzeti Kávéház", egy 
hagyományokhoz hű, klasszikus kávézó. A 
név a műemlék épület történelmét eleveníti 
fel, hiszen a múlt század közepéig a szálloda 
és az akkori kávéház is „Nemzeti” néven 
üzemelt. A főterasz és a szabadon maradó 
oldalterasz rendkívül igényes burkolatot kap, 
megtörténik a régi műkő korlát cseréje, 
megújulnak az árnyékolók. A főterasz főbe­
járat felőli kétharmad része az étterem tera­
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szaként funkcionál majd, a Sugovica felőli 
egyharmad főterasz az újonnan épülő „Nem­
zeti Kávéház", a szabadon maradó oldalte­
rasz pedig a Bartók és Türr termek tartozéka 
lesz. A vendéglátás területén új szolgáltatás 
lesz a „Török pince", amely a borkultúrát és a 
török idők emlékét ötvözi. Az étterem, a ká­
véház a Török pince megfizethető áraival el­
sősorban a bajaiak kedvencévé válhat, legyen 
szó akár egy meghitt vacsoráról, akár csa­
ládi, baráti, céges rendezvényről. A jövő évi 
foglalásokra már most lehetőség van, és 
nem utolsó szempont, hogy a Duna Kft. a 
szervezésben is segít.
A tulajdonosok mindvégig arra törekszenek, 
hogy családbarát környezet alakuljon ki. 
Lesz játszószoba, a felújított belső udvaron 
pedig játszótér, ezeket az éttermi vendégek 
is használhatják. A belső udvaron létrejön 
egy fedett (nyitható tetejű) medence, sürge­
tésre alkalmas hely, és kemencét építenek. 
A családbarát szolgáltatások például lehe­
tővé teszik azt, hogy a felnőttek nyugodtan 
elfogyaszthassák ebédjüket, beszélgethes­
senek, pihenjenek, hiszen gyermekeik szá­
mára az épület számos érdekességet nyújt.

MAGYARORSZAG MEGÚJUL
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 A projekt az Európai Unió

támogatásával valósul meg.



Csodálatos volt B. Mikii Ferenc 
utolsó kiállítása a Bácskai Kultúr­
palotában. Tárlatát óriási érdek­
lődés kísérte, nemcsak bajaiak és 
a közelben élők, de külföldiek is 
szívesen látogatták. Feri bácsi! 
Szívemben, emlékeimben örökké 
élni fogsz! Nyugodj békében.

EGY NYUGDÍJAS HÖLGY

Nagyon szép és értékes volt Pump Károly waiblingeni fotókiállítása a 
Bácskai Kultúrpalotában. Köszönjük a művész munkáját, fáradtságát, 
mellyel gazdagította Baját és térségét - írta lapunknak (fotót is mel- 
lékelvejegy nyugdíjas hölgy.

OLVASÓI LEVÉL

06-20-9430-796

Digitális csecsemőmérleg 
és légzésfigyelő 

bérelhető!

ABLAK A VILÁGRA KFT
NYÍLÁSZÁRÓK FÁBÓL és MŰANYAGBÓL

20/447-5383, 70/424-6622
6500 Baja, Szegedi út 9.

E-mail: ablakbeepites2007@gmail.com

MÜZEUM3X
ŐSZI FESZTIVÁLJA

A Múzeumok Őszi Fesztiválja Országos rendezvénysorozathoz 2013. szep­
tember 30. és október 27. között a Türr István Múzeum ez évben is kapcso­
lódik két programmal és két helyszínnel. A Bagolyvárban és az 
Éber-emlékházban várunk iskolai csoportokat

Bagoly vári kalandozások
Miskolczy Ferenc festőművész (1899 -1994) Baja kulturális életében ki­
emelkedő szerepet játszott Otthonában, a Sugovica partján álló bagolyvári 
kiállításban mutatjuk be először a közönség számára teljesen ismeretlen, 
művészettörténeti, helytörténeti szempontból igen értékes Miskolczy-gyűj- 
teményt Csütörtökönként délelőtt 9 és 12 óra között múzeumpedagógiai 
foglalkozásokat tartunk.

A múltdoktor kórháza
Az Éber-emlékház kertjének egy elkülönített részében imitált szarmata sírt 
mutatunk be, ahol a tanulók megismerkednek a régész munkájával, „áshat­
nak” a régész eszközeivel. A restaurátor pedig megmutatja, miként „ gyó­
gyítja” meg a sérült, törött tárgyakat, és a tanulók is megpróbálkozhatnak a 
tárgydoktor munkájával. A múzeumpedagógiai foglalkozásokat a kedden­
ként 9-13 óra között tartjuk. A foglalkozások előzetes bejelentkezés alapján 

látogathatók.

Információk www.oszifesztivaLhu és www.bajaimuzem.hu.

KÜLFÖLDI MUNKAVÁLLALÁSRA 
IS ALKALMAS OKLEVELET ADÓ

HASSZÖRTANFOLYAM
Indul Baján okt. 7-én

RÉSZLETFIZETÉS 
AKCIÓS KEDVEZMÉNYEKKEL

I--------------------------- —
Érd: 0630/365-7510

T068 MRNT 1C DIGITÁLIS HO CSAIORK
20/10 MB/sec internet
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Meglepő megvilágításba kerülnek 
bizonyos nyilvánvaló tények.

• Végre érteni fogja, mi történik a 
szervezetében.

• Ezen ismeretek birtokában véget 
vethet szenvedéseinek.

• Jól fog szórakozni.
JÖJJÖN EL ÖN IS!

Dtmáfc Ottifa magnetoterapeuta 
előadása a mágnesterápiában 

lepő lehetőségekről

Bácskai Kultúrpalota 2. terem, 6500 Baja, Szentháromság tér 3. 
2013. szeptember 26. csütörtök, 17-19 óráig - a belépés díjtalan. 

Ingyenes kipróbálási lehetőség. Bejelentkezés, információ: 30/626-7524
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Ismételt címvédés Debrecenben

WL 1

OLVASÓI LEVEL Immár harmadik 
alkalommal rendezték meg Debre­
cenben a Ziccer Tigrisek Tanévnyitó 
Nemzetközi Kosárlabdatornát au­
gusztus 23-24. között Három kor­
osztály (Uli, U12, U14)
képviseltette magát Bátori Mag­
dolna Ull-es csapata a legkisebb 
korosztályban, Bajai Bácska néven 
szerepelt Ez a csapat 1 éve kezdett 
ebben a felállásban szerepelni. Ez 
volt az első igazi nagy megmérette­
tésük így együtt A torna mindenki 
számára tanulságos volt Edzőknek, 
gyermekeknek egyaránt Magdi 
néni most láthatta igazán, hogy mit 
is ért el ezekkel a kis kosaras palán­
táival az eddigi edzések által. Nem 
csalódtunk! Türelme, maximális se­
gítőkészsége ismét győzelemhez se­
gítette a bajai fiatalokat A csapat 11 
főből állt így még inkább átérezhet- 
ték, hogy a csapat minden tagja egy­
formán értékes játékos. A 
kosárlabda az egy csapatjáték. Itt 
mindenkinek a maximumot kell ki­
hozni önmagából a mérkőzéseken,

de még az edzéseken is. Ezt megta­
nulták már Magdi nénitől, így 
mindhárom mérkőzésüket maga­
biztosan nyerték. Végül harmadik 
alkalommal is a Bajai Bácska (Ull) 
hozta el az aranyérmet és az ehhez 
járó kupát A szervezésnek köszön­
hetően a gyerekek idén is néhány 
felejthetetlen órát tölthettek el a 
debreceni Aquatikumban. A torna 
nagyon jó felkészülési alapot nyúj­
tott az októberben kezdődő baj­
noksághoz.
Az aranyérmes csapat tagjai: Hor­

váth Dávid, Hiezl Bálint, Weiner 
Martin, Takács Gergő, Szalontai Bá­
lint Szamosvári Márk, Szatmári Sza­
bolcs, Szabó Balázs, Kazy Balázs, 
Pálmai Flórián, Bor Gábor. Edző: Bá­
tori Magdolna.

Különdíjazásban részesült Kazy 
Balázs (legtechnikásabb és legtöbb 
pontot dobó játékos), Pálmai Fló­
rián és Takács Gergő (All Star csa­
pat tagja) Szatmári Szabolcs (a 
csapat legjobbja), Bátori Magdolna 
(a torna legeredményesebb edzője).

EGY RÉSZTVEVŐ SZÜLŐ

Pályán az utánpótlás

LABDARÚGÁS A Bajai LSE után­
pótlás gárdái is megkezdték szerep­
lésüket a bajnokságokban. Az MLSZ 
átszervezése révén új rendszerben 
zajlanak a küzdelmek.
Az U19-es korosztályt az U21 vál­
totta fel, míg az U13 helyett U14-es 
csapata van a BLSE-nek. Korosz­
tályok tekintetében ezek a legfőbb 
változások az elmúlt évekhez képest 
a bajai egyesület életében. Újdonság 
az is, hogy a tavalyi két NB 1-es csa­
pat idén ismét a második vonalban 
indul. Az NB II Dél-Nyugati csoport­
jában már megkezdődtek a küzdel­
mek, a fiatalok ismét erős 
ellenfelekkel veszik fel a harcot 
A különböző korosztályoknál más­
más a szakmai feladat azonban va­
lamennyi csapat előre megtervezett 
edzésmódszer alapján készül. Ko­
moly feladatot jelent a vezetőség­
nek, hogy az újonnan létre hozott 
U21-es korosztályban szereplő csa­
patban szinte csak 2-3 évvel fiata­
labb játékosok szerepelnek.

BAJAI TV

KIÁLLÍTÁS
Gyulai Líviusz Kossuth-díjas 
grafikus, filmrendező kiállítását 
nyitja meg a főiskolai Eötvös Ga­
lériában (Bajcsy-Zsilinszky út) 
Szemadám György Munkácsy- 
díjas festőművész, író szeptem­
ber 25-én, szerdán 17 órakor.

liturgia
Ortodox (pravoszláv) liturgiát tarta­
nak a Nagy szerb templomban va­
sárnap 10 órától. A szertartást Jovan 
Bibity bajai parókus tartja. Az isten- 
tisztelet felekezetre való hovatarto­
zás nélkül minden érdeklődő előtt 
nyitott Megtekinthető az ikonosztáz.

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS
A Baja Vagyon Vagyonhasznosítási és Szolgáltató Zrt., (6500 Baja, 
Árpád tér 1.), mint hasznosító meghirdeti az alábbi - önkor­

mányzati tulajdonban lévő - ingatlanokat hosszú távú (legalább 
10 év) hasznosításra bérleti szerződés keretében.
Az ingatlan adatai: 0378/90 hrsz-ú, „kivett gyakorlótér" megne­
vezésű területből 2 ingatlan, melyek nagysága:
a. ) 8 ha 6212 m2
b. ) 9 ha 2484 m2
Beadási határidő: 2013. október 4., 10 óra
Bővebb információ és részletes pályázati kiírás a www.bajava- 
gyonzrt.hu weboldalon található. További információ az alábbi el­
érhetőségeken kérhető:
79/950-471, info@bajavagyonzrt.hu. ^
Személyesen: 13 cl jel
6500 Baja, Árpád tér 1. fsz. Vagyon/ •
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SAJTÓKÖZLEMÉNY
A M0H0LY-NAGY LÁSZLÓ ALAPFOKÚ MŰVÉSZETOKTATÁSI INTÉZMÉNY A 
TÁM0P 3.1.7-11/2 „REFERENCIA-INTÉZMÉNYEK ORSZÁGOS HÁLÓZATÁ­
NAK KIALAKÍTÁSA ÉS FELKÉSZÍTÉSE" C. PÁLYÁZATÁN 3.000.000 FT VISSZA 
NEM TÉRÍTENDŐ TÁMOGATÁSBAN RÉSZESÜLT.

A projekt megvalósítása 2012 / 08/ 15-től 2013 / 08 / 15-ig tartott.

A Moholy AMI innovációja a referencia-intézményi szerepre 
Jó gyakorlataink:
- Eséllyel a kreativitásban" (Az önkifejezés, a kömyezettudatosság és az integráció 
lehetőségei alkotótábori gyakorlatunkban)
-„Környezetkultúra feladatlapokon" A környezetkultúra és kreativitás egyensúlyára 
építő oktatási segédanyag

A referencia-intézmények pedagógiai kultúrája és eszközrendszere egészében 
példaszerű. Ez a jellegzetességük lehetővé teszi, hogy több, összefüggő, kidol­
gozott jó gyakorlatot is felkínáljanak más közoktatási intézményeknek.
A referencia-intézmény egyedi, más intézmények számára is példaértékű, be­
fogadó, gyermekközpontú pedagógiai gyakorlattal rendelkező és azokat átadni 
képes közoktatási intézmény. A referencia-intézmények a közoktatás fejleszté­
sének minősített bázisai lesznek.
A referencia-intézmények felkészítésével kialakuló rendszer ösztönzi a pedagó­
gusok változatos intézmények közötti együttműködését, így az átadó intézmény 
pedagógusainak innovációs tapasztalatai hasznosulnak a velük kapcsolatba ke­
rülő partner intézményekben is.
A program során az intézmény pedagógusai a projekthez kapcsolódó tovább­
képzéseken túl szakmai gyakorlatuk során kialakított módszereket, eljárásokat 
teszik piacképessé.
A pedagógiai munka mellett, olyan eszközök kerülnek beszerzése, melyek a re­
ferenciaintézményi szolgáltatás magas színvonalú ellátásához, bemutatásához 
szükségesek.
A pályázat célja, hogy a referencia értékű működési és pedagógiai gyakorlattal 
rendelkező közoktatási intézmények felkészüljenek nevelési-oktatási gyakorla­
tuk továbbadására, elterjesztésére, megismertetésére, illetve ezzel segítsék más 
közoktatási intézmények szakmai fejlesztő tevékenységét.

Moholy-Nagy László Alapfokú 
Művészetoktatási Intézmény 
Cím: 6522 Gara, Köztársaság utca 9. 
E-mail: moholy0gmail.com 
Honlap: mohotyami.hu
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Köller Milán magyar bajnokSPORT
CSELGÁNCS

lilO wt#I1Köller Milán magyar bajnok! (illusztráció)

Siklóson rendezték meg az U23- 
as magyar bajnokságot. A bajai 
klub hét fővel vett részt. Hatan 
végeztek pontszerző helyen, né­
gyen éremmel térhettek haza. 
Köller Milán (81 kg) magyar baj­
noki címet nyert, így nagyon 
közel került ahhoz, hogy ismét 
képviselheti hazánkat az U23-as 
Európa-bajnokságon. Bronzér­
met szerzett Végvári Martin (66 
kg), Szigetvári Mercédesz (+78 
kg) és Knetig Emőke (57 kg). Ki­
emelendő Kapitány Bálint telje­
sítménye is, aki első éves ifista 
létére az egyik legkiegyensúlyo­
zottabb súlycsoportban (66 kg) 
ötödik helyen végzett. Német

Henrietta (48 kg) hetedik lett. 
Az ifjúsági Tenkes Kupán Sziget­
vári Mercédesz ezüst-, Kozma 
Koppány (81 kg) bronzérmet 
szerzett. Edző: Radics Attila. 
Vasárnap is kitettek magukért a 
Bajai Judo Club versenyzői. Di­
cséretes tőlük a 4-4 ezüst- és 
bronzérem.
Eredmények, U-ll: 3. Csányi 
Zalán (33 kg), U-13: 2. Perger 
Ivett (32 kg), 2. Andrási Márton, 
3. Andrási Gellért (35kg), 2. Piu- 
kovits Kornél (38 kg), 3. Vida 
Gergő (66 kg), U-15: 2. Burai 
Martin (40 kg), 3. Szegi Ákos (50 
kg). Edzők: Hammer Erik, And­
rási Barna.

Megvan az első győze lem!
LABDARÚGÁS Az Orosházát fo­
gadta múlt szombaton a Bajai 
LSE NB III-as gárdája. A negyedik 
fordulóban megszerezte első 
győzelmét, így első pontjait is a 
hazai együttes. A hazai mezőny­
fölény a 20. percben gólt eredmé­
nyezett gólt. Kirchner szólója 
után Despotovic talált a kapuba.

8 flC , t V

A félidő lefújás előtt egyenlítettek 
a vendégek. A második játékrész­
ben is többet birtokolta a labdát 
a BLSE. A 73. percben a csereként 
beállt Sibinger fejelt gólt (2-1). 
Az 5. fordulóban ESMTK - Baja 5- 
1, a bajai gólt Despotovic sze­
rezte. Szabó Szilárdot a 9. 
percben kiállították. Szombaton a 
Rákosmente gárdáját fogadja a 
BLSE, a találkozó 16 órakor kez­
dődik a Vasvári utcai pályán.
A Magyar Kupa 3. fordulójában a 
megyei I. osztályban szereplő Ge- 
resdlak SE lesz a Bajai LSE ellen­
fele. A mérkőzés szeptember 
25-én, szerdán 15 órakor kezdő­
dik. A Baja idegenben lép pályára.

Gyászol a bajai sport!
Szombaton elhunyt három, a 
Bajai Judo Clubhoz szorosan kö­
tődő ember. Takács Emese, 
Zsellér Martin és Zsellér Zol­
tán egyaránt tragikus hirtelen­
séggel távozott
Egy szál virág és egy mécses fo­
gadja az ajtóban a Bajai Judo 
Clubhoz érkezőket Takács 
Emese, a Bajai Judo Club és a 
Bajai Tenisz Klub sportolója a 
szigeti teniszpályán játék közben 
lett rosszul. A gyors orvosi bea­

vatkozás ellenére nem sikerült 
megmenteni életét A sokak által 
szeretett mindig mosolygós 
Emese 45 éves volt 
Felocsúdni sem volt idő a tragé­
dia után, szinte azonnal érkezett 
az újabb csapás. A BJC tizenhét 
esztendős sportolója, Zsellér 
Martin édesapjával autózott Kis­
kunhalas és Kiskunmajsa között, 
amikor összeütköztek egy szem­
ből érkező autóval. Apa és fia a 
helyszínen életét vesztette.

Két különdíjat is elhoztak

Gálos Tamás edző és a különdíjas Obádovics Gábor

ÖKÖLVÍVÁS A XIII. Testvérvárosok 
kupája nemzetközi ökölvívótomát 
rendezték meg Kiskunhalason szep­
tember 14-én. A Bibó István Gimná­
zium Horváth István 
Sportcsarnokában mintegy 150 
néző előtt 13 egyesület, a Bajai Fel­
sővárosi SE versengett A mérkőzé­
sek kezdete előtt Szabó Lajos, a 
Halasi Boksz Club elnöke külön kö­
szöntötte a megye két új Európa- 
bajnokát, a bajai Gálos Rolandot és 
Szatmári Petrát
25 pár lépett szorítóba, három be­
mutató mérkőzésre került sor. A 
Testvérvárosok Kupájában a csa­
patvezetők kijelöltek 3-3 verseny­
zőt, akinek eredményét kérték

figyelembe venni. A serdülők egyik 
legjobb összecsapásán Bata Gergő 
(Tápióm.) 2:1 arányban marad alul 
a bajai Obádovics Gábor ellen. Obá­
dovics lett a torna legjobb serdülő 
versenyzője! Az ifik között a bajai 
Gálos Viktor (54 kg) űzte a komá­
romi Mraz Jakubot Technikai KO a 
harmadik menetben.
A Volt Halasi Ökölvívók Baráti Köre 
a Kincses György emlékdíjat a leg­
jobb 60 kg-os, illetve az alatti ver­
senyzőnek adta. Idén Gálos Viktor 
(Baja) vehette át, tudatta Gálos 
Tamás edző.
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Kapitális szarvasbika

VADÁSZAT Terítékre került az idei első kapitális szarvasbika a megyében. A Homokmégyi Dózsa Vt. te­
rületén ejtették el szeptember 3-án a 12,86 kilós trófeával (231,85 CIC pont) bíró, 12 éves gímet, tudatta 
a bacsvadasz.info. Baja térségében számos jó bika esett szeptember első három hetében.

20 éves jubileum
EÖTVÖS FŐISKOLA Professor 
emeritusi címmel ismerte el a bajai 
főiskola vezetése Szlávik Lajos 
munkásságát A vízügyi szakember 
1993-ban kezdett tanítani az intéz­
ményben.
A bajai főiskola műszaki karának 
épületében sokan köszöntötték az 
intézmény nyugalmazott tanárát Az 
aulában kiállítást is megnézhettek a 
vendégek, ami a vízügyi szakember 
főiskolai éveit és tudományos mun­
kásságát mutatja be. Dr. Hoffmann 
Imre, a Belügyminisztérium köz­
foglalkoztatásért felelős helyettes ál­
lamtitkára szerint ez az életpályája 
elismerése. - Fáradhatatlan, most is 
dolgozik gőzerővel. A dunai árvíznél 
is megbízta a tárca az események 
rögzítésével. Tudományos munká­
jára szükség van.
A nyugalmazott főiskolai oktató elő­
adással is készült Azt mondta, bár a 
húsz év alatt Budapest és Baja kö­
zött ingázott, mindig szívesen jött a 
főiskolára tanítani. - Csodálatos 
dolog a fiatalokból - szó szerint -ne­
velni mérnököt - hangsúlyozta az 
ünnepelt

BAJAI TV

október 17.
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Csökkenő kiadások
W- r

FEJLESZTÉS Új, napelemes rend­
szert helyezett üzembe Fercsák 

^ Róbert alpolgármester az Árpád 
tér 1. szám alatti épületben. A Baja 
Vagyon Zrt. az irodaház tetejére 
több mint 80 napelemet szerelt fel. 
-A bajaiak többsége még emlék­
szik, hogy pár évvel ezelőtt ez az 
épület nagyon leromlott állapot­
ban volt Azóta meglett a hőszige­
telés, cseréltük a nyílászárókat. 
Immár az épület energiafogyasz­
tásában önellátók vagyunk, az 
elektromos energia kiváltására 
napelemeket építettünk ki - 
mondta el az alpolgármester.
A Baja Vagyon Zrt. vezérigazga­
tója, Zsíros Menyhért hozzátette:

a munkálatokat alapos tervezési 
munka előzte meg. A beruházás 8- 
10 év múlva térül meg, a rendszer 
élettartama pedig több mint 20 év. 
Ha átlagos lesz a napsütéses órák 
száma, akkor mintegy 800 ezer-1 
millió forint értékű megtakarítást 
jelent a zrt számára. A beruházási 
összeg 12 millió forint volt 
Fercsák Róberttől megtudtuk: 
több hasonló rendszer kiépítésé­
hez is elkészült a pályázat A nap­
elemes energiatermelő egységeket 
iskolák és más intézmények tető- 
szerkezetére tervezték. Ezek segít­
ségével az elektromos energia 
felhasználása jelentős mértékben 
csökkenhet


